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Λουκέτο στα σχολεία την Πέμπτη
Πρόταση 

Επιτροπής
της Εκτελεστικής 

της ΓΣΕΕ για α-
περγιακή κινητοποίηση των ερ­
γαζομένων στο δεύτερο ΙΟήμε- 
ρο του Ιανουάριου, τέθηκε χθες 
για έγκριση στην Ολομέλεια 
της Διοίκησης του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου, η οποία 
συνεδρίαζε μέχρι αργά το βρά­
δυ. Η πρόταση, η οποία αναμε- 
νόταν ότι θα γίνει αποδεκτή 
από τα μέλη της Διοίκησης,
ττερι λαμβάνει την αιχμή των
διεκδικήσεων της ΓΣΕΕ, την ο­
ποία αποτελούν η χορήγηση 
αυξήσεων πέραν της ΑΤΑ στους 
χαμηλόμισθους, η χορήγηση της 
ΑΤΑ στα καταβαλλόμενα, τα 
ενοίκια και τα Εποπτικά Συμ­
βούλια.

Λ»

Περίεργη τροπή φαίνεται να 
παίρνει η υπόθεση ανθρωποκτο 
νιας της 'Ελισάβετ Καλοχριστια 
νάκη μετά το αιφνιδιαστικό «κλεί 
σιμό» της ανσκριτικής διαδικασί 
ας στην διάρκεια της οποίας έ­
μειναν αναπάντητα δεκάδες σο 
βαρά ερωτηματικά που έθεσε κύ 
ρίως η υπεράσπιση της κατηγο 
ρούμενης για την υπόθεση Σο 
φίας ΛαΊ'τσα.

Είναι χαρακτηριστικό ότι τα 
«ρίσιμα για την διαλεύκανση 
της υπόθεσης σημεία τα οποία

έ^ουν τεθεί υπ όψιν του Εισαγ 
Ypita Πλημμελειοδικών με υπο­
μνήματα, τείνουν να διαμορφώ 
σρυν όπως σημείωναν χθες νομι 
κοί που ασχολούνται με την υπό 
θέση, μια νέα πραγματικότητα.

. Ανεξήγητη εξ άλλου χαρακτη 
Ρ{σθηκε χθες από τους ίδιους κύ 
4ους η ξαφνική εντολή για με­
ταγωγή της προσωρινά -κρατού 
μενης ΛαΤτσα από τις φυλακές 
Νϊάπολης, στις φυλακές Κορυδα 
λού.

ΙΙΝ« III !ΜΙ!ίΙί 
ΒΡΙΒ! ΠΠΟΠ^ΙΜΙΙΠΡΟϊ!

Στιγμιότυπο από πρόσφατη απεργιακή κινητοποίηση των εργα­
ζομένων στο Ηράκλειο.

ΣΚΛΗΡΗ Η ΣΤΑΣΗ 
ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.

Ανώτερο στέλεχος της Διοί­
κησης του Ε.Κ.Η. εξέφρασε 
χβες την άποψη ότι η ΓΣΕΕ θα 
χρησιμοποιήσει «οξείς τόνους» 
προς την κυβέρνηση και αν δεν 
γίνουν αποδεκτά τα αιτήματά 
της θα πραγματοποιήσει αλυ­
σίδα κινητοποιήσιεων με πρώτο 
βήμα 24ωρη απεργιακή κινη­
τοποίηση μετά τις εορτές.

Ειδικότερα στην πρόταση 
της Εκτελεστικής Επιτροπής 
της ΓΣΕΕ, που μεταφέρθηκε 
χθες βράδυ στην Ολομέλεια της 
Διοίκησης του E.K.H. από τον 
πρόεδρο κ. Νικ. Τσαγκουρνή, 
περιέχονται τα αιτήματα:

® Αποκατάσταση της Ισορ­
ροπίας στο εισόδημα των χα­
μηλόμισθων.
• Άμεση και ικανοποιητική 

λύση στο πρόβλημα των ενοι­
κίων.

Φ Άμεσα και πρακτικά μέ. 
τρα για την πάταξη της φορο-

διαφυγής και της παραοικονο­
μίας.

® Πάγωμα τιμών και προστα 
αία του εισοδήματος των εργα­
ζομένων.

® Άμεση λύση του θέματος 
των προβληματικών μετά από 
διάλογο με τους εργαζόμενους

σ’ αυτές.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

Στο μεταξύ, πέραν των απερ-
Συνέχεια στην 2η σελίδα

Συνέντευξη Τύιπου για τα 
προβλήματα του κλάδου έδωσε 
χθες το διοικητικό Συμβούλιο 
του· .οδοντιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου.

Ιδιαίτερα τα μέλη του ΔΣ 
αναφέρθηκαν στα τιμολόγιά 
και τις σιυμβάσεις με τα ασφα 
λιστικά ταμεία τονίζοντας ότι 
τα δυο αυτά θέματα, ανέκαθεν 
άποΤίλούσαν σημιείο τριβής

ΟΠΩΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ Η ΔΕΥΑΗ

Τα ελαιουργεία συνεχίζουν
να μοΑύνουυ τις πηγές Αστρακώυ

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
Παρά το γεγονός ότι έχουν 

ΒίεράΙρει περισσότερες υπό 10 
μέρες από την εντόπιση της μό 
λυνισης, από τους κατσίγαρους 
των πηγών Αστραϊκών τα ελαι 
όυργεια από τα .οποίο’ διαφεύ

γουν τα υγρά απόβλητα εξωκο 
λοιΛούν να λειτουργούν με τον 
©ιο τρόπο όπως και προηγου 
ιμένως, με αποτέλεσμα να συνε

. χϊζεται και σήμερα η μόλυνση!

Από τους Γεωργ. και Ηρώ Σγουράκη

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΚΑΣΕΤΑ
ΜΕ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΑ ΤΟΥ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
Χίλιες κασέτες μαγνητοφώνου, 

εκτός εμπορίου, με όλα τα δια- 
σωθέντα ηχητικά ντοκουμέντα 
του Εθνάρχη Ελευθερίου Βενι- 
ζέλου κυκλοφόρησαν από το Αρ 
χείο Κρήτης, οι Γιώργος και Η­
ρώ Σγουράκη.

Στην κασέτα περιλαμβάνονται 
ομιλίες και ριζίτικα, που τράγου 
δά ο Ελέυθ. Βενιζέλος, καθώς και 
ειδικές σπάνιες μουσικές εκτελέ 
σεις του Κώστα Μόυντάκη, που 
έχουν ηχονραφηθεί αποκλειστι­
κά για την ταινία «Βιογραφία 
Ελευθερίου Βενιζέλου».

Οι κασέτες διατίθενται δωρε­
άν στα Σωματεία και τους Συλ 
λόγους Κρητών σε όλο τον κό­
σμο.

Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να στείλουν απλή επιστολή στη 
Δ)νση: «Αχείο Κρήτης», Γιώργο 
και Ηρώ Σγουράκη. Λεωφ. Βασ. 
Κων)νου 4, 116-35, Αθήνα.

Εξάλλου με την ευκαιρία των 
50 χρόνων από το θάνατο του 
Ελ. Βενιζέλου, ο Ροταριανός 
Όμιλος Ηρακλείου δισργανώ- 
νει συνεστίαση το Σάββατο 13 
Δεκεμβρίου στις 9 το βράδυ 
στο «Ξενία».

Το εξώφυλλο της κασέτας

-

ο

Αυτό καταγγέλει, 
νή της ανακοίνωση,

με χθεσι 
η Δηιμοτι

Ήή Επιχείρηση Υδρευσης και A

ίσίει στους δημότες της πόλης 
ικαι σ όλους γενικά τους κατα 
νσλωτές της ότι ηι διαιώνιση 
της καταστάΐσιεως αυτής δεν ο 
φ®ίλ®ταΐ σε δική της υπιαιτιότη 
Tai, συγχρόνως δε ότι θα προσ 
φ|ϋίγειι και ισΤα αρμόδια πολιτι 
ίκα Δικαστήρια για την διαφύ 
λαξιη, των συμφερόντων της I

ιποχάτευσης Ηρακλείου (ΔΕΥΑ. δίας και των δημοτών».
ΪΙ).

Στην ίδια ανακοίνωση η Επι 
χείρηση δηλώνει πως αδυνατεί 
να χρησιμοποιεί το νερό των 
πηγών αυτών κι έτσι συνέχιζε 
ται ο αποκλεισμός τους από το 
δίκτυο της ύδρευσης.

Παράλληλα όπως υπογραμίζεται 
ότι η ΔΕΥΑΗ βρίσκεται, στη 
δυσάρεστη θέση να ανακοινώ

ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

Κινητοποιήσεις για το θέμα
της μεταβατικής έδρας ταυ Ε 
φετειου προγραμματίζει το Διοι 
κητικό Συμβούλιο του Δικηγο 
ρικαϋ Συλ'λόγου Ηρακλείου με­
τά την «άκαρπη» όπως χαρακτη 
ραΐστηκε συνάντηση της επιτρο 
πής με τον αρμόδιο Υπουργό

Η μόθόδευση του αγώνα θα 
προσδιοριστεί στην ιμ®θάυριανή

Οπως είναι γνωστό αρμόδιο 
συνεργείο της Δημοτικής Eta 
χείρησής έκανε έρευνα στα νε 
ρά των πηγών των Αστρακών, 
Ιστις 29 Νοεμβρίου, και διαπιισ 
τωσε ότι μολυνθηκαν λόγω 
«της Παράνομης διάθεσης Των 
υγρών αποβλήτων της περιο 
χής», όπως σημειώνεται στην a 
νακοίνωση.

Για προληπτικούς λόγους η 
•ΔΕΥΑΗ έκοψε την υδροδότη 
ση της πόλης του Ηρακλείου σ 
πό τις μολυσμένες αυτές πηγές 
και ιπρασέφυγε αμέσως στις αρ 
χές (Νομάρχη, Εισαγγελέα, Δι 
εϋθυνση Υγιεινής) για την άμίε 
ση επίλυση του δημιουργηθέν 
τος σοβαρότατου προβλήματος.

Στη συνεστίαση θα μιλήσει 
επίκουρος καθηγητής της Ια- θΠαρασκευή) έκτακτη Γενική

Συνέλευση στην οποία καλειί τατρικής Σχολής του Π.Κ. κ. Κων­
σταντίνος Ηγουμενάκης με θέ­
μα «Ελευθέριος Βενιζέλος: 50 
χρόνια από το θάνατό του».

Επίσης θα ακουστεί η φωνή 
του Εθνάρχη και θα προβλη­
θούν διαφάνιες οστό τη ζωή και 
τη δράση του.

ιμέλη του το ΔΣ του Δικηγορι
κοΰ Συλλόγου Ηρακλείου 
το μυσημέρι στην αίθουσα 
Πρωτοδικείου).

Στην Γενική Συνέλευση 
ιμένεται ότι θα τεθεί1 θάμα 
ργιακής κινητοποίησης.

(Τ2 
του

ανα 
απε

ΣΕ ΕΠΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Εντονη ανασκαφικη
δραστηριότητα κατά το 1986

Σε 7 περιοχές του Ν. Ηρακλεί 
ου συνέχισε μέσα στο 86 τις α- 
νασκαφές της η 13η Εφορεία Αρ 
χαιοτήτων Κρήτης.

Με χρηματοδότηση του Νομαρ 
χιακού Ταμείου Ηρακλείου οι αρ 
χαιολόγοι Γιαννης Σακελλαράκης 
Ειρήνη Αντωνακάκη Αντ. Βασιλά 
κης Μαρία Εγγλέζου Νότα Δήμο 
πούλσυ και Γιώργος Ρεθεμνιωτά 
κης πραγματοποίησαν ανασκαφές 
στις Αρχάνες, τον Κρουσώνα, τη 
Λύκτο, τις Μοίρες, την Τρυπητή, 
τον Τσούτσουρο και το Καμηλά 
ρι.

Στις Αρχάνες συνεχίστηκε από 
τον κ. Σακελλαράκη η ανασκαφή 
στο λόφο Φουρνί.

Έγιναν ακόμα συμπληρωματι 
ικές ανασκαφικές έρευνες στο συγ 
κρότημα του μεγάλου θολωτού 
τάφου Β'.

Στον Κρουσώνα στη θέση 
«Κούπος» όπου η ανασκαφή είχε 
αρχίσει από το 1983 από την κ. 
Δημοπούλου, αποκαλύφθηκαν 
τμηματικά δυο οικήματα των γε 
ωμετρικών - αρχαΤκών χρόνων 
(800—600 π.Χ.).

Επίσης στη θέση «Κοκκινιά- 
κω» αποκαλύφθηκε ένα τμήμα 
Μίνωικού κτιρίου

Στη μεγάλη αρχαία πόλη της 
Πεδιάδας, τη Λύκτο, συνεχιστή 
κε από την κ. Ρεθυμνιωτάκη η 
ανασκαφή, που άρχισε το 1983.

Στο χώρο της Αγοράς αποκα 
λύφθηκε το βουλευτήριο.

Ανασκάφτηκε ακόμη, τμήμα 
του νεκροταφείου των αρχαΤ- 
κών χρόνων. Βρέθηκαν ταφές σε 
αγγεία, χάλκινα, λέβητες, ανάγλυ 
φο πιθάρι Και μικρά πήλινα αγ. 
γεια.

Στις Μοίρες στη θέση «Τάχε 
ρη» αποκαλύφθηκε από τον κ. 
Βασιλάκη ένα υστερομινωικό κτί

νός σημαντικότατου πρωτομι­
νωικού οικισμού.

Αποκαλύφθηκαν 8 δωμάτια μέ 
χρι στιγμής. Η έκταση του οικι 
σμού υπολογίζεται στα 650 τ.μ. 
πάνω στο λόφο ενώ υπάρχουν 
και μερικά σπίτια χαμηλότερα.

Στον Τσούτσουρο, στη θέση 
«Αλιόρι», αποκαλύφθηκε από την 
κ. Αντωνακάκη τμήμα ενός Μινω 
ικού οικισμού της περιόδου 
1600—1500 π. X.

ριο που είχε αρχίσει να 
πτεται το 1981.

Στη συνοικία των 
«Ψαθιανά» έγινε μικρή

ανασκά

Μοιρών 
δοκιμα-

στική ι^νασκαφή σε μεγάλο οικο 
δόμημα της ΡωυαΤκής εποχής 
που βρίσκεται μέσα σε δρόμο 
του σχεδίου πόλης. Ισως πρόκει 
ται για εγκατάσταση λουτρών, 
αλλά αυτό θα φανεί μόνο με την 
ολοκληρωτική ανασκαφή του 
κτιρίου.

Στην παραλιακή θέση «Τρυπη 
τή» στις Στάβγιες, άρχισε από 
τον κ. Βασιλάκη η αποκάλυψη ε-

258-082 
258-078 
282-625 
258478

(εκτιμήσεις των δυο ηγετών με 
τά τη συνάντηση κορυφής του 
Βε'ιίκιάβί'κ).

— ΕΟΚ: με έμφαση στην α-
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Διευθύνσεως
ΤΙ1* Συντάξεως 
IΠΛ. Διαχειρίσεις

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΙΣ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Παπανδρέου-Γκονζάλες 
άρχισαν χθες συνομιλίες

ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ
ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 

Συνομιλίες για όλα τα σημαντικά 
διεθνή θέματα θα είχαν στις 7 
μ.μ. στο μέγαρο Μαξίμου οι Πρω

σίΐζ σχέσεις συλλόγου Πολιτεί 
“Φ .
Συγκεκριμένα ανέφεραν ότι «Ο 

λες οι ιπροσπώθειες που έγιναν 
•μέχρι τώρα από μέρους μας για 
μια αυτόματη ρύθμιση — του 
λάχιστον το τιμολογιο οδοντ: 
ατρικών αμοιβών .— συνάντη 
σαν την αδιαφορία ή την άρνη 
ση. του Υπουργείου. Πολλές φο 
ρές χρησιμαποιήθηκε το Τιμο 
λόγιο (και οι Συλλογικές Συμ 
βάσεις) σαν αντιπαροχή προς 
την Πολιτεία. Δεχόμασταν δη- 
•λαδή χαμηλότερο Τιμολογιο, a 
ίρικεί να ρυθμίζονταν τα άλλα 
αιτήματα μας.;

Αυτή η ταχτική λειτούργησε 
αρνητικά για μας, αφού όπως 
θ αποδείξουμε στη συνέχεια και 
το Τιμολογιο μας μειώθηκε πρα 
γματικά — σε απόλυτες τιμές 
και κανένα θεσμικό αίτημα μας. 
δεν ικανοπαιήθηίκε

Ετσι κάθε χρόνο αρχίζει 
ένας μαραθώνιος Γενικών Συνε 
λεύσεων, συνεδριάσεων, συναν 
τήσεω, συζητήσεων για να κα 
ταλήξουν όλα αυτά σε μια από 
φα'ση για αύξηση του Τιιμολο 
γιου σε ποσοστό που να' καλιυπ 
τ&ι την αύξηση του κόστους 
των οδοντιατρικών' εργασιών. 
Ποσοστό που κατά κανόνα η 
ΙίολΓΤβίΐι αιρνεϊάάι Μα χορηγή 
σει Με «πακόλουθο τη δική 
μας αντικίεΊμιενιική αδυναμία να 
προσφέρουμε τις υπηρεσίες· μάς 
και συνέπεια την·' καταγγελία 
των συμβάσεων με το· Δημόσιο 
και άλλα Ταμεία Υγείας».

Αναφερόμενος εξ άλλου στις
Συνέχεια στή σελ. 2 Φ·

Θυπουργοί της Ελλάδας κ.

νομιλιες στο Υπουργείο Εξωτερι 
κών στα πλαίσια των διμερών 
σχέσεων για την αμυντική και οι 
κονομική συνεργασία Ελλάδας— 
Ισπανίας,

Αύριο το πρωί ο κ. Γκονζάλες 
θα γίνει δεκτός από τον πρόε 
δρο της Δημοκρατίας κ. Σαρτζε 
τάκη. και στη συνέχεια θα επισκε 
φθεί τον πρόεδρο Της Βουλής κ. 
Αλευρά. Στις 6 το απόγευμα της 
Τετάρτης οι κλ. Παπανδρέου και 
Πκονζάλες θα δώσουν κοινή συ 
νέντευξη Τύπου στο Ζάππειο·μέ · 
γάρο, για τα αποτελέσματα των · 
συνομιλιών τους.

Στην «ατζέντα» των συνομιλι 
ών των δύο ηγετών όπως ανα- 
'κοίνωσε ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος κ. Κούρτης, συμπεριλαμβά- 
νονται τα ακόλουθα θέματα:

Παπα

— Μεσόγειος: συζήτηση για 
άλα τα θέματα ώστε να μετατρα 
πει η Μεσόγειος σε θάλασσα ει 
ρήνης και συνεργασίας των λαών 
της.

τ— Μέση Ανατολή: ολόκληρο 
το πλέγμα των σχέσεων, Παλαι­
στινιακό, Λίβανος, Ισραήλ.

κ.

Ο Πρωθυπουργός 
της Ισπανίας 

ΦΕΛΙΠΕ ΓΚΟΝΖΑΛΕΣ

"γροτική πολιτική του λεγομένου 
Μεσογειακού μετώπου της Κοι­
νότητας καθώς και τη,σύγκλιση

ΑΝΑΤΡΑΠΗΚΕ 
ΤΟ ΤΡΑΚΤΕΡ ΤΟΥ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΚΟΤΩΣΕ

Οίμως όπως προαναφέρθηικ®, 
το πρόβλημα συνεχίζει να υπά 
ρχει σήμερα >καΐι φυίσιικά οι συ 
νέπειες απ αυτό...

Η

Β

Στο Κσμηλάρι η κ. Εγγλέζου 
πραγματοποίησε.μικρή δοκιμα­
στική ανασκαφή στο αγροτικό 
Ιερό της θεάς Δήμητρας. Είχε a 
νακαλυφθεί παλιότερα στη θέση 
«Γρήγορή Κορφή».

Νέο τηλέφωνο

251.628

νδρέου και της Ισπανίας κ. Γκον 
ζάλες, ο οποίος έφθασε στις 5 το 
απόγευμα στην Αθήνα για τριήμε 
ρη επίσημη επίσκεψη στη χώρα 
μας.

Οι συνομιλίες θα ολοκληρω­
θούν αύριο στις 12 το μεσημέρι 
στο Καστρί όπου ο κ. Παπαν- 
δρέου θα παραθέσει γεύμα έργα 
σίας προς τιμήν του κ. Γκονζά 
λες. Συγχρόνως οι αντιπροσωπεί 
ες των δυο χωρών θα έχουν συ

Θανάσιμα τ.ραυιματίστηικε' 
προχθές το πρωί ο Κυριάκος 
Στιβακτάκης 55 ετών κάτοικος' 
Αστριτσίου, όταν το τρακτέρ 
που σ&ηγοώσε σε αγροτικό δρό [ 
μο του χωριού του, ξέφυγε αί 
πό την πορεία του και ανατρά! 
πηκ®.

Ανακρίσεις κάνει το ATT A' 
ρκαλοχωρίου.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΧΟΡΕΥΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Η Σχολή Ρυθμικής - Γυμναστικής - Χορού 
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ

οργάνωσε και παρουσιάζει δύο επιμορφωτικές παραστά­
σεις για τις 13 Σάββατο >και 14 Κυριακή, Δεκεμβρίου, στο 
Κινηματοθέατρο «ΚΡΟΝΟΣ» ώρες 5—7 ιμ.μ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Α' Μέρος

1) Ομιλία από την ιδρύτρια του Ινστιτούτου Έρευνας 
και Προώθησης Χορού με θέμα: «Ο χορός σαν μέσο έκφρα­
σης και επικοινωνίας».

2) Ομιλία και προβολή SLIDES με θέμα: «Ο χορός σαν μέ 
σο άσκησης του σώματος και η επίδραση του στην υγεία 
μας» από την ιατρό οστεοπαθητικό κ. Μαργαρίτα Παπαδη 
μητριού - BOULENGER.

3) Επίδειξη βασικού προγράμματος ασκήσεων μπάρας.

Β' Μέρος
Τέσσερις χορογραφίες από την χορευτική ομάδα του Ιν­

στιτούτου Χορού «ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΟ ΝΑΥΣΙΚΑ» τις οποίες έ­
χουν χορέψει στο Λυκαβηττό στο «Φεστιβάλ ’86 ΑΘΗΝΑ». 
Οι παραστάσεις απευθύνονται σε όλα τα παιδιά που σπου 
δάζουν χορό, στους γονείς που θέλουν να ενημερωθούν για 
τη χρησιμότητα αυτής της τέχνης και σε όλους όσους θέ­
λουν, να συμμετάσχουν σαν θεατές σ’ αυτή την πολιτιστι­
κή κίνηση.

Τα εισιτήρια (για να καλυφθούν τα έξοδα των εκδηλώ­
σεων) μπορείτε να τα προμηθευτείτε από τα Γραφεία της 
Σχολής στις διευθύνσεις: Χάνδακος 31, Βιάννου 21, ώρες 
μαθημάτων. Τιμή εισιτηρίου 500 δρχ. το άτομο.

Ευχαριστώ 
Η Διευθύντρια

Κατερίνα Δαφέρμου - Φιοράκη

a.

Κι

a

— Σχέσεις Ανατολής - Δύσης ■ των οικονομικών' των χωρών με

ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΗΜΕΡΑ'
ΣΤΟ ΠΑΝ)Μ1Ο

Διάλιεξη με 'θέϊμα «Λέιζερ: Το 
φως' που καίει» οργανώνει σημε

λών.

— Βαλκάνια - Λατινική Αμερι 
κή: ενημέρωση από τον κ. Πα-
πανδρέου για όλα τα θέματα της 
περιοχής μας και ενημέρωση α:

. πό τον κ. Γκονζάλες για τα θέμα 
τα της Λατινικής Αμερικής.

ρα στις 5 το απόγευμα στο Αμ
φιθέατρο Β του Πανεπιστημίου — Κύπρος - Αιγαίο: ενημέρω
το Φυσικό τμήιμά. Ο.μΊλητής θα ση .από τον κ. Παπανδρέου για 
είναι ο «. Παναγιώτης Λαμπρό τα εθνικά μας θέματα.
ιπσυλος. — Τρομοκρατία.

ΤΟΥ κ. Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

Το πρώτο πολυκατάστημα 
από σήμερα στο Ηράκλειο 

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ
Το πρώτο πολυκατάστημα της 

πόλης του Ηρακλείου, εγκαίνιά 
ζεται σήμερα στις 6 μ.μ.

Πρόκειται για το κατάστημα 
του, κ. Γ. Μαθιουδάκη που βρί 
σκετατ στη Λ) Δημοκρατίας 44 
και Χρυσοστόμου γωνία.'

Στους 4 ορόφους του υπάρ­
χουν έπιπλα (για πρώτη φορά 
με την υπογραφή PI'ERRE CAR 
DliN), ηλεκτρικά είδη, φωΤιστι’ 
κά, δώρα, σπορ και αθλητικό 
ντύσιμο, καθώς και λευκά είδη ' 
(σεντόνια, πετσέτες κλπ.). ·

«Προχωρήσαμε στην δημιουρ­
γία αυτού του καταστήματος» 
είπε χθες στους δημοσιογρά­
φους ο κ. Μαθιουδάκης ξεναγών 
τας τους στο χώρο «σε μια προ 
απάθεια να εξυπηρετήσομε μια a 
νάγκη του Ηρακλείου, να δώσο 
με λύσεις στις απαιτήσεις του σύ 
γχρονου ανθρώπου.

Στο κατάστημα μας υπάρχουν 
οι λύσεις για ένα άνετο, καλόγου

Αποψη.της χθεσινής ενημέρωσης των δημοσιογράφων από τον κ. 
Μαθιουδάκη. Φωτογρ. Γιάννης Σταμούλης Εβανς 90, τηλ. 288573.

στο, λειτουργικό σπίτι, για σω 
ιστό αθλητικό και σπορ ντύσιμο, 
για επιλεγμένο δώρο με λεπτό 
γούστο.

Όλα τα προ'Γόντα μας είναι 
με εγγύηση και καλύπτονται ά-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα Τετάρτη 10-12-86 και ώρα 5,30' μ.μ. στο ξενοδο­

χείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» η αντιπρόσωπος κ. Ερωφίλη Μανετάκη 
και οι συνεργάτες της σας προσκαλοϋν στην Χριστουγεν­
νιάτικη εκδήλωση - παρουσίαση των προΊ οντων της HOU­
SE CARE: Πολυσκούπα - Πρέσσα σιδερώματος, εξπρές · 
γκριλ ταχύτητας κ.λ.π.

Με κάθε αγορά σας ΔΩΡΟ ένα πάπλωμα Αμερικής.
θα κληρωθούν πλούσια Δώρα.
Προσκλήσεις: Έβανς 58, α' όροφος, τηλ. 284181.

ΠΑΙΓΝΙΔΟΥΠΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

μέσα από σέρβις.
Για μάς περισσότερη σημασία 

παίζει η εξυπηρέτηση του πελά 
τη μας».

Αξίζει να σημειωθεί ότι το κα 
τάστημα διαθέτει και παραγω­
γή στο χώρο επίπλων, φωτιστι 
κών, ταπετσαρίας και κουρτίνας.

«Ανάλογα με τα μηνύματα θα 
προχωρήσαμε και σε παραγωγή 
άλλων προΊ οντων» είπε ακόμα 
στους δημοσιογράφους ο κ. Μα 
θιουδάκης.

Αξίζει, να σημειωθεί ότι στο 
κατάστημα θα απασχολούνται 
10—12 άτομα στην αρχή ως προ 
σωπικό, τα οποία αργότερα θα 
φθάσουν τα.20.

Στη χθεσινή «ξενάγηση» πα- 
ρόντες ήταν ακόμη ο Οίκον. Διευ 
θυντής της Επιχείρησης κ. Κώ­
στας Φραγκούλης και ο γνωστός 
ζωγράφος - αρχιτέκτονας κ. Νί­
κος Μουρέλλος που είναι ο διρ- 
κοσμητής.

ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΠΟΝΥ EL GREKO Δρχ. 550
ΣΑΛΟΝΑΚΙ ΠΟΝΥ EL GRECO » 1.800
ΣΤΑΥΛΟΣ ΠΟΝΥ EL GRECO » 2.500
ΚΑΣΕΤΑ ΒΙ-ΒΙ-ΒΟ EL GRECO » 500
ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ ΑΠΛΟΣ EL GRECO » 950
ΣΚΥΛΑΚΙ ΠΛΙΤΣ - ΠΛΑΤΣ EL GRECO » 1.300
ΡΟΛΟ Ι' KITT EL GRECO » 550
ΜΟΤΟ CROSS ΛΥΡΑ » 1.500-
ΠΙΓΚΟΥ Ί'ΝΟΙ ΛΥΡΑ » 1.500

Και χιλιάδες άλλα παιγνίδια σε φτηνές τιμές.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ
Κυδωνιάς 14

(Λίγο πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

ΕΓΓΎΗΣΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

SHOP

/ 25ns ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΝΕΟ VIDEO CLUB ■ 
«ΚΝΩΣΟΣ NO 2 »

Στη νέα μας Διεύθυνση:
Ραφτοπούλου 10 

θα βρήτε τη γνωστή σας σωστή ποιότητα
J κασσετών και θεμάτων, ■

τη σωστή εξυπηρέτηση και το 
φιλικό περιβάλλον.

* Σας περιμένομε να γνωρίσετε τις προσφορές μας. ■ 
ο Ανοίγαμε αύριο Τετάρτη ■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
θα χαρούμε πολύ να μας τιμήσετε με την παρουσία 

σας, στα εγκαίνια του Καταστήματός μας, που ευρί- 

σκεται στη Λεωφ. Δημοκρατίας 44 κάι Χρυσοστόμου 

γωνία, σήμερα Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου και ώρα 6 μ.μ.

Φιλικά
Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ



Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 1986

κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπητό ' χ ανεψιό Γε­
ώργιον Εμμ. Γιανναδάκή εκ Συ 
κολάρου Βιάννου. απαφοιτήσαν 
τα της Σχολής Πολιτικών Μηχανι 
κών Εθνικού Μετσσβείου Πολυτε 
χνείου, θερμά συγχαρητήρια και 
του ευχόμεθα καλή σταδιοδρο­
μία.

Γιάννη και Αγγιλιιιούλα
Τσαγκαράκη

^■ΜΕΛΓΑΜΟΙ
. Γνωστοποιείται σύμφωνο με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Ανδρο υλακής του 
Γεωργίου και της Γαλάτειας το 
γένος Εργαζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Καλλιθέα Πε­
διάδας και η Χαρίκλχια Μαυροει 
δή,του Ιωάννου και της Μαρίας 
το γένος Καρατζά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Αλιφιεράκης Εμμανουήλ του 
Μιχαήλ και της Στυλιανής το γέ 
νος Μαρσγκάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κουγιουμτζάκη Πιλαγία του Εμ 
μανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Ιερωνυμάκη σου γεννήθηκε 
στη Γέργερη και κατοικεί στο Η 
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Γέργερη

Ο Ζαχαριοαδάκης Στυλιανός 
του Γεωργίου και της Ελευθερί­
ας το γένος Χαμαλάκη που γεν 
νήθηκε στο Αντισκάρι Καινουρ. 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Καραμπίνη του Νικολάου 
και της Κατίνας το γένος Λαγού 
δίανάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τσαταβράκης Αρκατύδης 
του Αντωνίου και της Ειρήνης 
το γένος Ματθαιάκη που γεννή 
θηκε στον Προφ. Ηλία Τεμ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Σφα 
κιανάκη Ασπασία του Γεωργίου 
και της Ειρήνης το γένος Ντίρλα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

; ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΤΟ γνωστό μέγαρο Φυτάκη, στο λιμάνι μας, χαρακτηρίστηκε «Έργο Τέχνης» από τοΤετάρτη 10 Δεκεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

(■ίΑΠΛίΑΟ
«ΚΡΟΝΟΧι
Το κελλιά της διαστροφής
•ACTWA»
Ton Γκαν
ΟΡΦΙΑΧ
Οι αγριόγατες της ηδονής 
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Πύρινος εξολοθρευτής
«ΑΠΟΛΛΛΝ»
Νοκ άουτ

Φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πριμικηρη Αλίκη, Ανδρβ>γεΜ 

αρ. 1.
φ ΑΠΟ 08.00—24.00;
----Σ.Φ. Μπατάκιη . Ρίύθ^Ιύ 

πλ. Δα,ακαλογιάννη.
φ ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Παπαδάκης Χαράλαμπος, 

Γράμμου 57.
φ ΑΠΟ C3.00—20.30:
— βασιλό&η Μαρία, Κοζάνη.
— Ανδρουλιδιβκη ΓαρυφαΜό, 

Μονοφαπσίου 2.

ΙΦΗΜΒΡΚΥΟΥΠΙΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΚΡΙΥΟΥΙΠ 
ΚΛΙΝΙΚΟ ΙΧΑ.

•— Θεραπευτήριο 
— Θεραατευτηριο
■— Θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

ΠαΒ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κ« 

Καρ6>κά 
Ονρϊκά

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για το έργα στήριξης και ανα

2.00
2.30
4.00
5.00

Τηλέγραφος
Ελλάς - Κύπρος
Ουράνιο τόξο
Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου

5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.25 Μουσική και μουσικοί
7.45 Φ.Π.Α
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.40 Κιν)φ«ή λέσχη
00.05 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Μπάσκετ
5.45 Ειδήσεις
5.50 Μπάακιτ
6.50 Ταινία γιο όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Καφενείο Εμιγκρέκ
11.00 Αστόν. Τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 10-12-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μισ καλημέρα εΐν' αυτή

Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών και κατόπιν αυτού είναι διατηρητέο. Αυτοί που του 
έδωσαν τον χαρακτηρισμό θα πρέπει να φροντίσουν και για την αναστήλωσή του — κα­
τά κάποιο τρόπο — για να μην απειλείται, έστω και μετά από λίγο καιρό, η ζωή των δι- 
ερχομένων από την πτώση καμιάς... κεραμίδας.

• ΕΙΝΑΙ αναμφισβήτητα τερά 
στιο το έργο και πολύτιμες οι 
υπηρεσίες που προσφέρει η UNI 
CEF στα παιδιά όλου του κό-
σμου. Δεν θα μπούμε σε λεπτομέ 
ρειες για το έργο της Παγκόσμιας 
αυτήςΟργάνωσης, θα αναφέρομε 
μόνο ότι περισσότερα από ένα 
εκατομμύριο παιδιά έχουν σωθεί 
τον τελευταίο χρόνο από την 
πρόσφατη εξάπλωση δυο μεθό­
δων χαμηλού κόστους για την 
■προστασία του Παιδιού, θα έλε 
γα λοιπόν ότι καθένας πρέπει να 
βοηθήσει την UNICEF για να εκ­
πληρώσει την υψηλή αποστολή 
της. Τώρα τις γιορτές μπορεί να 
αγοράσει κάρτες της UNICEF, | 
που πωλούνται στο Υποκ)μα Ηρα ί 
κλείου της Γενικής Τράπεζας, Λ. 
Καλοκαιρινού.

Όπως τα βλέπω

ΚΡΗΙΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ-ΑΦΙίΡΟΜΕΝΙΙ
Του

Ο Τσιβιδάκης Κώστας του Γε 
ωργίου και της Νίκης το γένος 
,Σφακιανάκη που γεννήθηκε στον 
Αγ. Νικόλαο και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Αλεξάκη Μαρία 
του Γεωργίου και της Ευτυχίας 
το γένος Μαγκαφουράκη που γεν 
νήθηκε στο Βορίτσι και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

καίνισης του ιστορικού ιερού να 
ού του Αγ. Αποστόλου Τίτου, 
πρόαφεραν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι;

— Εις μνήμην Νικολάου Βολο 
νάκη:

1) Τα αδέλφια του στην Αυ­
στραλία: Σαράντης και Δέσποι 
να Βαλονάκη. Νικόλαος και Δέ- 
σπω Κεραμέα' Γιώργος και Μαί 
ρη Βολονάκη και ο ανεψιός του 
Δημήτρης Βολσνόκης, δρχ. 44. 
000.

2) Η σύζυγός του Αικατερίνη 
Βολονάκη δρχ. 13.500

3) Η κ. Ευσέβιο Γ. Νίβα δρχ. 
5000

4) Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη 
δρχ. 5000

5) Ο π. Νικόλ. Κωνιωτάκης 
δρχ. 3000

6) Η κ. Μαρία Φραγκάκη δρχ. 
3000

7) Ο κ. Π. Βαρθολομαίος κά­
τοικος Αμερικής δρχ. 6.787

8) Οικογ. Ζαχαρία Καλόγερό 
κη δρχ. 2000

9) Η κ. Μαρία Αποσταλάκη 
δρχ. 1000

Οι αδελφές Ευαγγελία και Εύγε 
via Αλ. Σκουντάκη δρχ. 10.000 
εις μνήμην του αδελφού τους Μί

07.45
08.00
08.45
09.00
10.00
10.15
11.00
12.05

Δίκτυο
Ιαως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ρ ο δ ι οχρονονραφ ημ α
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

12.20 Κρητικό μεσημέρι
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.35 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«*ΗΜΟΙ« «ΠΑΤΡΙΟΙ 
ωΐ·ΚΤΗ»ΙΛ · Α1€ν·ν><*|1 
Α*<1> ΜΥΚΒΝιΑΤΗ* 

Οδός Adons

Π*·1«ΤΛΜ«Η·Χ TinarFA»«leT 
<ΜΜ, ΜΛΓΡΙΠΛΗ* 

Ηφαίστου 18 
Ήράκλει· · Κρήτης

• ΘΑ ήταν αστείο αν λέγα 
με ότι τον τελευταίο καιρό 
διατηρείται το απόρρητο 
του τηλεφώνου στο Ηρά­
κλειο. Όχι βέβαια ότι γίνον 
ται υποκλοπές τηλεφώνημά 
των, προς θεού, αλλά το 
«μπέρδεμα» που παρατηρεί­
ται δεν έχει νομίζω το προ 
ηγούμενό του. Συνέχεια κά 
ποιος θα μπει στη γραμμή 
σου και πολλές φορές μι­
λούν στο τηλέφωνο ταυτό 
χρονα τέσσερεις ή και έξι 
συνδρομητές. Αλήθεια, δεν 
το έχουν προσέξει αυτό οι 
αρμόδιοι του ΟΤΕ. για να 
ρίξουν μια ματιά στα μηχο 
νήματα.

• ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το τεύχος 
Δεκεμβρίου του περιοδικού «Το 
Τέταρτο» το οπαίο μεταξύ άλ­
λων περιλαμβάνει: Την μαρτυ­
ρία ενός Έλληνα αγωνιστή που 
συμμετείχε στον Ισπανικό εμφύ 
λιο πόλεμο. Αποσπάσματα από 
το βιβλίο του θεοτοκά. Οδοιπο 
ρικό στα λα ϊκά μαγαζιά.

• ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία σημείωσε η συνεστίαση της Ενωσης Παλαι­
ών Προσκόπων Νομού Ηρακλείου. Ο ακούραστος Πρόεδρος της 
Ένωσης κ. Γ. Διαμαντάκης και τα μέλη της Διοίκησης είχαν προ- 
βλέψει και την τελευταία λεπτομέρεια ώστε να μείνουν ευχάριστη 
μένοι οι συμμετοσχόντες. Ανωτέρω στιγμιότυπο από την συνε­

στίαση.

Πίστεψα πως είναι καλύτε­
ρα όταν γλεντούν οι μερακλή- 
δες της Κρήτης, σε οργανωμέ­
νες βραδιές, να τις αφιερώνουν 
σε ανθρώπους που προσέφεραν, 
έστω και ένα έργο στην κοινω­
νία. Με δίκη μου πρόταση το 
Δ. Συμβούλιο του Συλλόγου των 
Φίλων της Κρητικής Μουσικής 
Ηρακλείου (τους ευχαριστώ 
θερμά) αποφάσισε την Κρητική 
βραδιά που θα κάνει την 12 
Δεκεμβρίου ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 9 μ.μ. στο κέντρο 
ΝΤΕΛΙΝΑ, Λεωφ. Ικάρου, να 
την αφιερώσει σε ένα άγνωστο 
για το Ηράκλειο μα εκλεκτό 
λυράρη από τις Μέλαμπες Ρε- 
θύμνου, τον Ηλία Τυροκομάκη 
ή Αλμπατάκη. Αυτός ήταν πρα­
γματικά εκλεκτός καλλιτέχνης, 
μα δυστυχώς λιγόχρονος — έ­
φυγε από τη ζωή πολύ νέος και 
άδικα. Εχω προσωπική μνήμη 
γΓ αυτόν τον λυράρη — μοεζί 
στις Μοίρες, στις Μέλαμπες, 
στην Αγία Γαλήνη, στον Κόκ­
κινο Πύργο, έχομε κάνει πολλά 
αξέχαστα γλέντια οπτό το 1945 
έως το 1947, που ήταν και το 
τέλος της ζωής του. Αισθάνο­
μαι μεγάλη ικανοποίηση (και 
μαζί με μένα πιστεύω όλοι οι 
Μελαμπιανοί, και οι φίλοι του)

Κώστα Πετρόπουλου
γιατί με βοήθησε ο Θεός που 
μπόρεσα σήμερα μετά από 40 
χρόνια περίπου, να τον φέρω 
στη μνήμη αυτών που τον γνω­
ρίσανε — ίσως κανείς μας δεν 
μπόρεσε να του πάει έστω και 
μερικά λουλούδια στον τάφο 
του. Σήμερα αξέχαστε Ηλία 
ζεις στη μνήμη μας δεν πιθα­
νές — θα γλεντήσομε την Πα­
ρασκευή για σένα, και το φίλο 
Θεόφιλο Τρουλινό από το Α- 
ποδοόλου, που σβύσατε μαζί 
σε μια κακή ώρα. Γλέντι μνη­
μόσυνο σε δυο λεβέντικα αν- 
τρειωμένα παλικάρια που εί­
ναι ντροπή για την τότε κοι­
νωνία για να πούμε πως πέθα- 
ναν.

Πιστεύω πως θα τιμήσουν το 
γλέντι αυτό ολοι οι πραχμοτι- 
κο.ί μερακληδες — αυτοί ττου 
έχουν αισθήματα, και τα εκδη­
λώνουν πάνω στο Κρητικό γλέ-

Τους αντρειωμένους δεν τους 
κλαίνε στην Κρήτη — τους θυ­
μούνται, γιατί μένουν αθάνα­
τοι — έτσι μείνατε και σεις 
ΑΙΩΝΙΑ ΑΘΑΝΑΤΟΙ - ΑΝ- 
ΤΡΕΙΩΜΕΝΟΙ.

jmimiMiiintf

νωος. ε

ΔΩΡΕΕΣ

Η κ. Ρήνα Μεοσαριτάκη κατέ 
θεσε απ’ ευθείας το ποσόν των 
10.000 δρχ. εις μνήμην της θείας 
της Αννας Βουμβουλάκη υπέρ 
του αναπήρου φοιτητή Δώρου 
Νικολάου.

σας. Αυτό είναι κορο'ιδ'ία. Τ' α- 
κούτε; ΚοροΤδία!..

— Συγγνώμη κ. Δ)ντά. Μπορεί 
να μην εκφράστηκα καλά αλλά 
πάντως δεν σας είπα ψέματα.

— Πώς! Τολμάτε...

— Βέβαια! Προσπαθήστε να 
θυμηθήτε. Εγώ δεν είπα πως η πε 
θερά μου πέθανε. Είπα απλώς 
πως θα ήθελα να πάω στην κη­
δεία της!

Ο Ρεπόρτερ.

; ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
; Στην Πρασσά <
> «Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Σας περιμένουμε για μια αξέχαστη βραδιά <
I Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή
; και Δευτέρα.
; Εκλεκτή κουζίνα - Εκλεκτοί Καλλιτέχνες.

> Τιμές προσιτές /
;ί Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ π

«ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ »
Ανοίγουμε στις 20-12-86

Ο Κούκιας Τριαντάφυλλος του 
Βασιλείου και της Ζωής το γένος 
Νταργάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κανά 
κη Μαρία του Ιωάννη και της 
Ζαφείρας το γένος Κουτάντου 
που γεννήθηκε στα Ανώγεια και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Η Ιερά Μονή Σαββαθιανών 
δρχ. 20.000

Οι κ. Απόστολος Βλάχος, Μα 
ρίνα Ηλιοπούλου, Όλγα Πελεκού 
-και το Σωματείο Λεμβΐούχων της 
πόλεώς μας από δρχ. 5000

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Η κ. 
15.000 
της

Η κ. 
10.000 
Τής.

Η κ.

Γεωργία Κριτσωτάκρ δρχ 
εις μνήμην των νεκρών

Μαρία Ταμιωλάκρ δρχ. 
εις μνήμην των νεκρών

Αλίκη Μιζεράκη δρχ. 5.

— Δημ. Μόρτογλου, Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ.

-----Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 
— Κνωσού,

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ο Γπανάκης Δημόνικος του Εμ 
μανουήλ και της Πολυξένης το 
γένος Κοκολάκη που γεννήθηκε 
στην Ανω Βιάννο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αναστασάκη 
Ευαγγελία του Ζαχαρία και της 
Μαρίας το γένος Παναγιωτάκη 
που γεννήθηκε στις Κάτω Ασίτες 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκεί 
ται να παντρευτούν και ό γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νίκος Λστσούδης του θεο 
δώρου και της ΑρΥυρώς το γένος 
Στεισκάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Γιγουριτάκη του Εμμανουήλ και 
της Νίκης το γένος Χουδετσανά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Μανόλης Τρουλάκης του Νι 
κολάόυ και της Σταθίας το γένος 
Χρονάκη που γεννήθηκε στο θρα 
φανό και μένει στο Ηράκλειο και 
π Ευαγγελία Παπαδάκη του Εμ­
μανουήλ και της Δέσποινας το 
γένος Κριτζαλσκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κεπχκ να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

000 εις μνήμην της μητέρας της 
Αικατερίνης

Η κ. Χρυσάνθη Ηγουμενίδου 
δρχ. 5000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Ευαγγέλου.

Η κ. Καλλιόπη Βλαχάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην των νεκρών της

Η κ. Βιργινία Μιχαλάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην του πατέρα της 
Εμμανουήλ

Η κ. Παναγιώτα Γωνιωτάκη 
δρχ. 3000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Νικολάου και του πατέ 
ρα της Ευαγγέλου.

Η κ. ΑργυρώΛουλουδάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην Μίνωος Σκουν- 
τάκη.

Οι κ. Νικόλαος Παχιαδάκης, 
Ευανθία Πρατσίνη, Α.Π., Ελένη 
Καπνιστού, Ελένη Τερζάκη από 
2.000 δρχ.

Η κ. Χρυσούλα Χατζή, κάτοι 
κος Αυστραλίας δρχ. 1.735.

0 κ. Νικόλαος Τσαγκαράκης 
δρχ. 2000 εις μνήμην του γιού 
του Δημητρίου

Η κ. Ελένη Αναστασάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου

Η κ. Μαρία Μαρινάκη δρχ. 2. 
000 έις μνήμην του συζύγου της 
Νικολάου.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε 
νορία Αγίου Τίτου θερμά ευχαρι 
στεί.

—·Γιάν, Παράισχος, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Μιχ, Μαστρογιαννάικης, ο­
δός Ευαγγελίστριας.

• ΕΙΝΑΙ απαράδεκτο το 
φαινόμενο που παρατηρεί­
ται σε όλους τους δρόμους 
του Ηρακλείου με τα σκου 
πίδια. Βουνά ολόκληρα από 
σκουπίδια, που έχουν δια­
λυθεί από τις σακούλες, προ 
καλούν αφόρητη δυσοσμία. 
Και καλά οι εργάτες της κα 
θαριότητας, διεκδικουν ο­
ρισμένα αιτήματα και κά­
νουν απεργία. Γιατί όμως οι, 
νοικοκυρές και οι καταστη 
ματάρχες βγάζουν στο δρό 
μο τα σκουπίδια, άφού ξέ­
ρουν ότι κανείς δεν θα τα μα 
ζέψει, μέχρι το τέλος της ε­
βδομάδας. Έστω και τώρα 
λοιπόν ας σταματήσουν να 
βγάζουν έξω τα σκουπίδια.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Χθες μου ζητήσατε άδεια ν απά 
τε στην κηδεία της πεθεράς σας, 
φωνάζει οργισμένος ο διευθυν­
τής στον υφιστάμενο του και ε­
γώ σας είδα με τα μάτια μου να 
φεύγετε εκδρομή με την παρέα

Δεχόμαστε συνεστιάσεις,

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την Ιη σελ. 
γιακών προθέσεων της ΓΣΕΕ, 
συνεχίζεται η πανελλαδική α- 
περγιακή κινητοποίηση των ερ­
γατών καθαριότητας με κύρια 
αιτήματα:
9 Να μην απολυθεί κανείς 

συμβασιούχος — Να παρατα- 
θούν όλες οι συμβάσεις ορισμέ­
νου χρόνου μέχρι την μετατρο­
πή τους σε αορίστου χρόνου.

Φ Να γίνει Νόμος το δεύτε­
ρο προσχέδιο Νόμου που αφο­
ρά το συνταξιοδοτικό και που 
προτάθηκε από το υπουργείο 
Εσωτερικών και έγινε αποδεκτό 
από την Ομοσπονδία.

Σε σχετική, τέλος, ανακοίνω­
ση που μοίρασε η Ομοσπονδία 
τονίζεται ότι η κυβέρνηση με 
νομοσχέδιο που εισάγει για ψή­
φιση στη Βουλή μεθοδεύει την 
απόλυση περίπου 8.000 εργα­
ζομένων συμβασιούχων στους 
Ο.Τ.Α.

Φ Γενναία αύξηση των δαπα­
νών για την Παιδεία.

Φ Εκσυγχρονισμός του εκ­
παιδευτικού συστήματος σε ό­
φελος του λαού και του τόπου.

φ Βελτίωση των συνθηκών 
δουλειάς των εκπαιδευτικών.

φ Αναπλήρωση των απωλειών 
του εισοδήματος τους.

φ Αύξηση 20ο)ο στους βασι­
κούς μισθούς.

Φ Νομική κατοχύρωση γνή­
σιας ΑΤΑ.

* Άμεση νομοθετική κατο­
χύρωση ττλήρων πολιτικών δι-
καιωμάτων Εκδημόκρατ ι-

ΛΟΥΚΕΤΟ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Μια βίαιη ερωτική περιπέτεια — Α’ Προβολή

ΤΑ ΚΕΛΛΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ

4

Γόμους, Βαπτίσεις.

Τηλ. 731270 και 233555.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΪΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ

«ΖΩΗ»
Ενημερωμένη πάντα, στην 

τελευταία λέξη τη< Μόδας 1987 

Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ

j ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ |
«VALENTINO» ί

ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

Απεργιακή κινητοποίηση έ­
χουν εξαγγείλει, εξάλλου, για 
την Πέμπτη ο Σύλλογος Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών Νο­
μού Ηρακλείου, η ΕΛΜΕ και η 
ΕΛΤΕΕ. Τα αιτήματα που προ­
βάλουν οι εκπαιδευτικοί είναι:

σμός Δ.Υ. Κώδικα.
Στην ανακοίνωσή τους ακόμη 

αναψέρεται:
Καλούμε τήν κυβέρνηση ν’ α- 

ναλογιστεί τις ευθύνες της απέ­
ναντι στα προβλήματα της εκ­
παίδευσης και των εκπαιδευτι­
κών.

Καλούμε την κοινή γνώμη, 
τους γονείς και μαθητές ν’ α­
γωνιστούν μαζί μας.

Σε ανακοίνωση, τέλος, που 
εξέδωσε χθες η ΠΑΣΚ Δασκά­
λων Νομού Ηρακλείου καλεί τα 
μέλη της να πάρουν μέρος στην 
24ωρη απεργία που κήρυξε η 
Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελ­
λάδας μαζί με τα άλλα συνδι­
κάτα των εκπαιδευτικών για 
την Πέμπτη 11 Δεκέμβρη.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

αρ ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Πανελλήνιας Ιατρικής Εταιρείας 
Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του
Πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ»

Τηλ. 283279

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Από την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 

με νέο «πρόσωπο»

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ»

Άλλη διάσταση στη διασκέδαση.
• Ομορφο περιβάλλον
• Φιλική ατμόσφαιρα
• Εκλεκτή κουζίνα - καλές τιμές

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »

Τομ Κρουζ, Κέλλυ Μακ Γκίλις

«ΟΡΦΕΑΣ»
'Εναρξη οπό 4,30' απογευματινή 

ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 28*28·
Μιο μεγάλη περιπέτεια

ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ !
» Τζάκι Τσάν
«WW************************^^

Στο Πιάνο: Νίκοζ Τσολόκηζ
Τραγούδι: Ανδρέαζ Λαδιανός λ

ΕλάτΣ να μας γνωρίοττε με το νέο μας «πρόσω- ;!
ΠΟ». Τηλ. 286338. ]!

I
 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ |

ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ ji
Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό, ‘ J

Μέλος της SOCIETE ROYAL ROVALE SAINT Βελγίου. >

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ: ;ί

Α' ΥΠΑΚΟΝ. <

Β' ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ <

Γ' ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ I;

Δ’ ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.) ;>

Ειδικά μαθήματα κατά της φόλας.

Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί < 
καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση. !

Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα <

με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτη! ]

Καθώς και εβδομαδιαία κατ οίκον μαθήματα. ]

ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ;

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ

ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ

Τφλεφωνήστε μας: 0897)31206, 31564, 31565 ’
Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIER ’Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ. ’

Πλούσια συλλογή 

Τιμές γνωριμίας.

Σας περιμένουμε
Ευχαριστώ

Ικάρου 111, Πόρος, Ηράκλειο

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL

Συνέχεια ano την 1η σελίδα 
γενιικές προϋποθέσεις για την υ 
πογραψή της νέας Συλλογικής 
Σύμιβασης Οι εκπροσοΜοι του 
ΔΣ τόνισαν.

1. Να θεσμοθετηθεί η χορή­
γηση κάθε χρόνο μιας αυτόμα­
της τιμαριθμητικής αναπροσαρ 
μογής που θα εξάγεται απ’ τα 
στοιχεία που θα καθορίζουν το 
κόστος των οδοντιατρικών ερ­
γασιών.

2. Να διευρυνθεί η περιπτω­
σιολογία με τη δημοσίευση του 
πίνακα οδοντιατρικών πράξε­
ων, που ισχύει διεθνώς και την 
καθιέρωση της ουσιαστικής μο­
νάδας οδοντιατρικής πράξης.

3. Να επεκταθεί η προσθε­
τική (κινητή σε πρώτη φάση) 
στους συνταξιούχους που απο­
τελεί πάγιο αίτημα των οργα- 
νώσεών τους.

4. Να εξοφλούνται οι λογα­
ριασμοί των οδοντογιατρών σε 
ποσοστό 80ο)ο τουλάχιστον σε 
ένα μήνα απ’ την υποβολή τους. 
Η μη αντιμετώπιση αυτού του 
αιτήματος δυσχεραίνει την υ­
πογραφή των συμβάσεων.

5. Τέλος ζητάμε την υπο­
γραφή Συλλογικών Συμβάσεων 
με κατοχύρωση του δικαιώμα-

την υπογραφή ατομικών συμ­
βάσεων.

Τέλος ανακοινώθηκε ότι ο ο­
δοντιατρικός κόσμος της πό­
λης θα προχωρήσει σε μια σει­
ρά ενέργειες με σκοπό την ευ- 
αισθητοποίηση της Κοινής Γνώ 
μης για τα προβλήματα που
δημιουργούνται 
μελημένη μέχρι 
τική. υγεία του

Στην χθεσινή 
ρόντες ήταν ο

αϊτό την τταρα- 
σήμερα στομα- 
πληθυσμού.
συνέντευξη ττα- 
ιτρόεδρος του

Συλλόγου κ. Λευτ. Γλυμιζάκης 
και τα μέλη του Δ.Σ. Σταυρα- 
κάκης Μιχ., Σωμαράς Ανδρέας, 
Παπαργυρίου Κώστας Και Κω- 
νιωτάκης Αντ.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
16 ΣΑΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

Δέκα έξι σακιά ελιές, αξίας 
50.000 δραχμών, έκλεψαν άγνω 
στοι έξω από το σπίτι του 
Σπυρίδωνα Καλιτσουνάκη, 48 
ετών, που βρίσκεται στο Ασή­
μι. Ανακρίσεις κάνει το Αστυ­
νομικό Τμήμα Τάξης Πύργου.

Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97

Με νέα Τηλέφωνα 

254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΚΩΝ)ΝΟ ΚΑΛΟΥΤΣΗ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου στις 10.30 π.μ. 
(οικία: οδός Πατελάρου 4 Μασταμπά). Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου. Καλού­
με συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Κατίνα και Δημήτρης Κατσαρός, Γεωργία και 
Δημήτρης Κριθινάκης.
Τα αδέλφια: Νικήτας και Χαρίκλεια Καλούτση, Ελένη Δελη 
μπαλταδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία 

ΑΝΝΑ ΧΑΡ. ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
Ετών 97

θανούσα εκηδεύσαμε χθες Τρίτη 9-12-86.
Η αδελφή: Μαρία χα Εμμ. Βουμβουλάκη.
Τα ανήψια: Ειρήνη και Αντώνης Πρωτοπαπαδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

τος της Ε.Ο.Ο. να επιβάλει 
εφαρμογή τους στα μέλη 
τοπικών Συλλόγων και με 
τάργηση του άρθρου 17

την 
των
κα-
του

Β.Δ. 665)62_. ττου εττιτρέπει

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι)

Τηλ.: 289518
1—10

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΣΟΦΙΑ ΣΑΡΙΜΠΕΡΓΙΟΓΛΟΥ 
Ετών 94

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου στις 3 μ/μ. (οι­
κία: Προάστιο Αθανάτοι Τεμένους). Η νεκρώσιμη ακολου 
θία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αν. Ιωάννου. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ειρήνη χα Νικ. Σαριμπεργιόγλου, Μαρία και Εμ 
μανουήλ Παντελάκης, Αγγελική και Κων)νος Μηλιαράς, Αν 
τώνιος και θεοδώρα Σαριμπεργιόγλου, Στέλιος και Χαρού 
λα Σαριμπεργιόγλου, Αικατ. και Γεώργιος Μανουράς.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 
ΖΑΧΑΡΙΑ ΡΟΔΙΤΑΚΗ

Συντ)χο Δάσκαλο
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 3 μ.μ. 
από το σπίτι μας, Επισκοπή Πεδιάδος. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον εκεί ιερό ναό του Αγ. Μηνά.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ρσδιτάκη
Τα παιδιά: Νικολ. και Ειρήνη Ροδιτάκη, Αναστάσιος και 
Ειρήνη Παπάζογλου, Μαρία Ροδιτάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. Ν. Ροδιτάκης, Κων)νος και Ειρήνη 
Θραψανιωτάκη, Δημήτριος και Σοφία Τσαγκαράκη, 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100

ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή 
ευκαιρίας, τοποθεσία Τσαλικά- 
κι, 1.000 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252863'

1—2 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλια­
κά στα Μάλια: 1) Οικοχβδο κο­
ντά στο ξενοδοχείο «Αρμο­
νία». 2) Οικόπεδο κοντό στο 
ξενοδοχείο «Σειρήνες». 3) Μέ­
σα' στα Μάλια οικόπεδό με έ­
λα ιόδενδρσ και μπανανοχώρα- 
φα. Πληροφορίες τηλέφ. 01 - 
8136274 — 0841 , 33101 — 
0841 - 32479.

(Π 885)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα·, μικρά και μεγάλα τεμάχια, 
με άδειο και χωρίς, περιοχή 
ιΠρίγιωνας, Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 
288417 — 233163.

(Π 894) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA-SUD 1200, 
μοντέλο '77, πράσινο ακρυλι­
κό, τετράθυρο, δρχ. 650.0Q0. 
K.TJE.O. εντάΙξει για διετία. 
Τηλ. 289703, ώρες γραφείου.

(Π 891) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό φορτηγά­
κι H1LUX TOYOTA, τόννου, μο­
ντέλο 1984. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 251004'

(Π 890) 1—6

τ jp. περίπου στου 
Πληροφορίες τηλ.
— 28446.

(Π 889) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα

Μπεντεβή.
0841)28328

1—5
bombard

Β3 με μηχανή 20 HP σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 280.000. Τη­
λέφωνο 256316.

(Π 886) 1
ΠΩΛΕΙΤΑ. τηλέφωνο. ’Πληρο­
φορίες τηλ. 226036 από 6-7
μ.ιμ.

(Π 888) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας «αι Τεχνικών 
Επαγ)τι«ών Σχολών με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Τηλ. 244345.

(Π 892) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO- 
ΒΙΑΝΟΗΙ χρώματος μαύρου, 
ζάντες αλουμινίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282962.

(Π 893) 1—3
ΓΩΛΕ1ΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
216 τ.μ. εντός ζώνης. Τηλέφ. 
232071'

(Π 887) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημο 160 τ.μ. Πληροφο 
Ρΐες τηλέφ. 237844, τις 
πρωινές ώρες.

16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΧΟΝΤΑ Ν. 
250, σε αρίστη κατάσταση, με 
αξεσουάρ. Γίνονται και ευκολίες. 
Πληροφορίες τηλ. 286689, ώρες 
8-2 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώ­
του ορόφου και ο αέρας της
στην περιοχή Αιγάλεω, 
πολύ κοντά στσ KATE. 
236653, ώρα 9-11 π.μ.

(Π 918)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA σε

Αθήνα, 
Τηλέφ.

1—2 
αρίστη

κατάσταση. Τιμή 2.300.000.
Τηλ. 228.559.

(Π 917) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 42 τ.μ. 
ρετιρέ επί της οδού Ιερολοχι­
τών και Απόλλωνος 9. Τηλέφ. 
252832.

(Π 913) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS 15 Μ, μοντέλο '58 για 
επισκευή. Τηλ. 287588.

(Π 914) 1
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA, 
μοντέλο '64. σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 241331 και 282105.

( Π 915) 1—3

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση, Τηλ. 242330.

(Π 908) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω έκτακτης α­
νάγκης, απολύτως καινουργή 
(18 ημερών): α) PICKUP ΤΗΟ 
RENS TD 320. β) Ενισχυτήν 
HARMAN) KARDON Ρ.Μ. 655 
2X60 W με την εγγύηση και 
των δύο ΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΤΗ 
στην κατοχή μου. Τηλ. 227440 
απόγευμα 3·30 — 10 βράδυ, κ. 
Νίκο.

(Π 883) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
πέντε (5) ελαιοραβδιστικά μη­
χανήματα αέρος με παλμικές 
κινήσεις εισαγωγής του οίκου 
GAMPAGNOLA Ιταλίας. 2.000 
λουριά Α. 13 και Β. 17 διαφό­
ρων διαστάσεων με έκπτωση 
50ο)ο επί του τιμοκαταλόγου. 
Πληροφορίες τηλ. 257303.

(Π 870) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (αυ 
τοκίνητα, αντ)ικά, ελαστι 
κά, ασφάλειες) Λ. 62 Μαρ 
τύρων 81 και ενοικιάζεται 
το ακίνητο. Τηλ. 254566 
από 8 π.μ. — 2 μ.μ.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελμοτικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, Ζωγράφου 1, πλαι- 
τεία Δασκαλογιάννη. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Π 916) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO VE- 
LOGE σε αρίστη κατάσταση, 
με RECARO κάδίάιματα και πολ­
λά αξεσουά ρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 236114.

(Π 910) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσι- 
ρίτ Με ϊ ντάνι στην προέκταση 
της Λεωφ. Ιωνίας, 50 μ. από τη 
γέφυρα της εθνικής οδού, με 
εξαιρετική θέα, εντεταγμένα 
στην, επέκταση του σχεδίου πό­
λης. ’Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 876) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα περστωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδημίας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 228745, 
από 5-9 μ.μ.

(Π 804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως: Μιτσουμπισι φορτηγάκι 
L 200 σε αρίστη κατάσταση με 
50.0Q0 χιλιόμετρα. Πληροφορί­
ες τήλ. 236114.

(Π 874) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 8 στρεμμά­
των; περίπου στην τοποθεσία 
Μαραθίτη. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ελαιοραβδιστικό 
τύπου «Καμπιτάκη» σε αρίστη 
κατάσταση και σι: σαμφέρουσο 
τιμή. Μικρός οεροσυριπιεατής 
σε αρίστη κατάσταση. Μέθο­
δος αγγλικής, οπτικοακοοστικό

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την φροντίδα 
παιδιού 2 - 5 χρόνων στο σπίτι 
μρυ. Τγιλ 223366.

(Δ 983) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήριο - ηλεκτρικά μοτέρ -

σύστημα, με σειρά βιβλίων και αυτοματισμοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ-

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διαταμών σε μεγάλη πα- 
ραικαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

(Π694) 1—28

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού ί 
στον Καρτερά, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 
ΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οικο 
δομίσιμα, με τις οικοδο 
ρικές των άδειες. Τηλ. 
286900, 288785, 281233.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκταμηχανή επαγ­
γελματική, καπτοράπτης και 
μπαμπινουάρ. σε καλή τιμή.
Τηλ. 241049 — 711179.

(Π 912) 1*—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
4θυρο> 1200 CO, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 228425.

(Π 907) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Κούπερ 850. 
42C.CO0 δρχ. ιμετρηταίς. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 243811 από 07.00 
-15.000, κ. Ν, Αποστολάκη.

(Π 909) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 400άρια 
εντός του υπό έγκρισιν σχεδίου 
πόλεως (περιοχή Χρυσοβαλά- 
ντου). Τηλ. 231366.

(Π 879) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (BER 
LINA) 1,8 κυβ. από ΟΔΥΣΣΥ 
σε αρίστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Γίνεται και 
ανταλλαγή με αυτοκίνητο μι­
κρότερου κυβισμού. Τηλέφωνο 
250677.

(Π 880) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενΙείου: 
καρέκλες, τρία τραπέζια για κα­
φέ, και δύο εξάγωνα τραπέζια
ξύλινα με τσόχα 
Οληροφσρίβς τηλ.

(Π 882)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 
ματα) και με νερό

για χαρτιά. 
236624.

1—10 
(3.000 κλή- 
στην περιο-

χή Μελεσσών. Πληροφορίες κ. 
Κων. Δασκαλάκη, Αρχάνες, τη­
λέφωνο 751473.

(Π 875) 1—6

(Π733) 1—10

0897)31536. 
(Π 887) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200, μοντέλο '78. Τη­
λέφωνο 253202.

κασέτες. Σόμπα ξύλων ειδικής 
κατασκευής. Τηλ. 256252.

(Π 850) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται CITROEN 
AXEL. Πληροφορίες κατάστημα 
«Βαλεντίνο», Λ. 62 Μαρτύρων 
14. Τηλ. 255966.

(Π 851) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΛΙΝΤΟ παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 1000 τ.μ. (ή 
και 2 οικόπεδα των 500 τ.μ.) 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο δρχ. 3. 
500 το μέτρο. Τηλ. 01)3604067 
ή 3636690 και 237734.

(Π 831) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι και 5άρι. Πληροφορίες 
τηλέφ. 287992 και το βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 832) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 2άρια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ­
νι. Τηλέφ. 287992 και βράδυ
238139 — 242539.

(Π 833) 1—5

(Π 889) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
2 ή 4 στρέμματα, 300 μ. οπό 
τη θάλασσα, με πανοραμική 
θέα,ί ανάμεσα Αγίας Πελάγιος 
και ‘φλπου Λαγαριά/ς, κοντά 
στο ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 242338 —
221917.

(Π 855) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ., πίσω από την 
«Αστάρια», έναντι DISCO «ΡΙ-
PER». Πληροφορίες 
251660 — 238279.

(Π 761)
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ

τηλέφωνο

1—12
ΚΡΗΤΗΣ»

φαρίες τηλ. 226536’ 
(Π 919)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
DE LUX, μοντέλο '80, 1200 
σε αρίστη κατάσταση με

SR 
CC 
30.

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟ σε χαμη­
λέ ςτιμές. Τηλ. 226537'

Ο00 χιλιόμετρα. Τηλέφ. 0894-
31215.

(Π 823) 1—10

ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.
1—7

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
κυρίων δωματίων·- *οι λοιπών 
χώρων £0 τ. ι."α όροφος στην 
οδό 1. Κονδυλόκη 77, έναντι 

, Γυμνασίου θερίσοου. Πληροφο­
ρίες τηλ 232431 από 4-9 μ.μ.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων χωρίς καλοριφέρ, ο­
δός Ιερολοχιτών και Απόλλω­
νος σρ. 17. Τηλ. 230655.

1—1
να, πικ - απ, STEREO και σπλά- . ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόκτιστο 4άρι
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ978)», ; 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΆΝΟΜΕ τοποθετή­
σεις πλακιδίων πορσελάνης - 
μαρμάρων. Πληροφορίες τηλέφ.
253806 μετά τις 3 μ.μ., κ. Μι-

στη Λ. 62 Μαρτύρων 145. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251685, ώρεςχά-' 
τοστημάτων.

1—10
Χάλη.

(Δ 993)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ-σσνέτα+ρος οπό γνω­
στό Τουριστικό Γραφείο λόγω 
φόρτου εργασίας. Κεφάλαιο α- 
παραίτητο.·' Σοβαρές προτάσεις. 
Γράφατε Τ.θ, 1456, Ηράκλειο.

(Ζ 947) 1—2

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων. Τηλ. 286562, ώρες :
8 -10 βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στην θέρισσο. Πληρ. 
τηλ. 254602 ώρα 5—7 
μ.μ.

(Π857) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 1200 CC, πεντάρι 
σασμάν, από υπάλληλο, σε α­
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, μόνο 550.000 δρχ. με- 
τρηταίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 243604 από 9-2 και 6-8 
μ.μ.

(Π 770) 1—10

(Π 920) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB - 
50 σε καλή κατάσταση και 
σε λογική τιμή. Τηλ. 252- 
179.

(Π858) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατασκευή επιμελημέ­
νη, θέση προνομιούχος. 
Πληροφ. Δημ. Καπετανά 
κης Πολ. Μημανικός, τηλ. 
221727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1600 
CC, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 233165.

(Π 881) 1—4
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 61-9012155 α­
πό 6-9 μ.μ., κ. Φθένο,

(Π 635) 1—10

(Π862) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ελαιουργείο ’ 
πλήρες, κλασσικού Τύπου 
με 2 υπερπιεστήρια 16 ιν 
τσών, 2 διαχωριστήρες, 
αποφυλλοτήριο κλπ. εξαρ 
τήματα. Τηλ. 224455.

(Π853) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μον. ' 
! 82. Τιμή 2.900.000. Επί-
ί σης ζητείται πεπειραμένη 

κομμώτρια. Τηλ. 281661.

(Π882) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΑΕΧΑΤ φορτηγάκι 
αγροτικό ενός τόννου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
0834)31253.

(Π 845) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN GS σε α- 
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 860.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227372 — 280158'

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 περίπου 
στρεμμάτων στη Λιγόρτυνο. 
Πληροφορίες Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

Κοιζίρη 4 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διαμερίσματα: Στην ΟΑΣΗ 
150 τ.μι. με 3 βεράντες, μεγάλα 
μπαλκόνια, θέα· απεριόριστη. 
Μ’ονάχα, σοβαρές προτάσεις. Στο 
Μ'αισιταμίπά' - θέρΊίσο· υπό κατα­
σκευήν παραδοτέα σε 8 μήνες 
ικαι 6 μήνες διαμερίσματα των 
72, 80, 83, 90, 100 τ.μ. Πατέλ- 
λες 1C0 ή 78 τ.μ. προς 70 χι­
λιάδες το τ.μ. και πολλά άλλα 
σε διάφορες περιοχές ΗΡΆ­
ΚΛΕΙΟΎ.
2) ΚΤΗΡΙΟ με κάλυψη 30Ό τ.μ. 
σε 800 μ. οικόπεδο και συνεχό­
μενο αμπέλι 10 χιλιόμετρα από 
το Ηράκλειο προς το Νέο Πόνε- 
πιστήμιιο.
3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ (ισ) 300 τ.μ. και 
800 τ.μ, συνεχόμενα στου Κόκ­
κινη επί ασφάλτου, (β) Οικο- 
πεδαγρός κοντά στην Ρογδιό 8 
στρεμμάτων με μεγάλη πρόσο­
ψη στην άσφαλτο.
4) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ Κόκκινη, 
Γούβες. Ανισαρά, Χερσόνησο. 
Καυτουλουφάρι πολλά κομμά­
τια.
5) Ελαιόφυτα, αμπέλια, αγρο­
τεμάχια, επιχειρήσεις κ.λ.π.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
200 Τ σε καλή κατάσταση και 
σε καλή τιμή. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 791484.

(Π 886) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων στο Γουβιανό Κάμπο με 
70 μ. πρόσοψη επί του δρό­
μου προς το CRETA SUN (πα­
λαιό ΚΑΝΤΙΑ). Τηλ. 288638.

(Π 890) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 280, 
αυτόματη, αιρ- κόντίσιον, ιντέ- 
ξιον, ηλεκτρική οροφή, χωρίς 
τεκμήρια. Τηλ. 280883.

(Π 873) I 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 σε αρί­
στη κατάσταση με πόλλά εξτρά . 
με 50.000 χιλ. Τιμή λογική. Πλη 
■ροφορίες τηλ. 233192 από 3-5 
μ.μ. και 9-11 βράδυ.

(Π 884) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός διαμερί­
σματος 95 τ.μ. α’ ορόφου με 
άδεια· οικοδομής και ο αέρας με 
ανεξάρτητη είσοδο στον Ξερο- 
πόταμο (δίπλα στο πρατήριο 
ΜΙΣΚΟ). Πληροφορίες τηλέφ.
711526 ώρες 7-9 π.μ. και 6-
11 μ.μ.

(ΙΠ 888) 1—10

(Π 911) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχο 2 στρεμ­
μάτων με ελιές σε κεντρικό δρό 
μο στην περιοχή Σίλαιμος. Πλη­
ροφορίες τηλ, 230136 - 236973'

(Π 885) 1—6

7797967'
(Π 801) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση. Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

1—10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Σταλΐδα — Τηλ. 0897 - 61275 
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Στυλ ί δα ς — Μάλια — 

Χερσόνησο - Γούβες,
(Π 674) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 22 
στρέμ. με πρόσοφη στη 
θάλασσα ένα από τα ωραι 
ότερα κομμάτια της Κρή 
της στην περιοχή Ιεράπε 
τρας λίγο πριν το Μύρ­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Το ακίνητο 
προσφέρεται έως 17 Δεκεμ 
βρίου. Πληροφ. τηλ. 286 
563,

(Π891) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
(αμπέλι) 10.000 τ.μ. πλη 
σίον Αγ. Ιωάννη Χωστού 
(100 μέτρα μετά το έργο 
στάσιο Μελισσειδη) γωνι 
ακό με μεγάλη πρόσοψη, 
επί της ασφάλτου, ολόκλη 
ρο ή το μισό ή και τεμα 
χισμένο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Καθημερινά α 
πό ‘ 18.00—20.00, τηλ. 
250000.

(Π884) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100, μο­
ντέλο 85 1.000.000 κάτω 
της τιμής του. Συρόμενη 
οροφή, Γερμανικές προ­
διαγραφές και πολλά έξ- 
τρά. Τηλ. 221852.

(Π872) 1—5

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224- 
505.

(Π732) 1—Ό

ΜΕΣΙΤ1ΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
«ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Μονοκατοικία στο Ατσαλέ­
νιο αποτελούμενη από ισόγειο 
δυομισάρι 56 M2 και α' όροφο 
επίσης 56 M2. Αξία 5.500.000 
δραχ.
2. Σκελετός: θέση Ραδιοφω­
νικός Σταθμός κτισμένος με ά­
δεια από 90 M2 ισόγειο και 90 
M2 α' όροφος με 21.000 M2.
3. 100 M2 οικόπεδο αποτελοϋ- 
μενο από ισόγειο κατάστημα 
και διόροφη οικία άνωθεν σε 
κεντρικό δρόμο πλησίον πλα­
τείας Αρκαδίου. Τιμή 180.000 
το M2.
4. 200 M2 οικόπεδο αυτοτελές 
στην επέκταση του νέου σχε­
δίου σε ύψωμα, απέναντι από 
το Οικοτροφείο, περιοχή Με- 
σαμπελιες. Τιμή 1.500.000 δρχ.
5. Αγροτεμάχια των 1300 M2 
από 600000 δρχ. το στρέμμα 
και άνω, επί της ασφάλτου προς 
Μαλάδες πριν από την ταβέρ­
να του Ζερβού.
6. 171 M2 οικόπεδο αυτοτελές 
εκτός σχεδίου πίσω από το κέν­
τρο Παγκρήτιο. Τιμή 650.000 
δρχ.
7. 4.025 M2 παραθαλάσσιο στη 
Λυγαριά, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, με απεριόριστη θέα, συ­
γκεκριμένο, κατάλληλο για εξο­
χικό ή επαγγελματική στέγη, 
200 μετρ οαπό την παραλία 
και 100 μέτρα από τον οικιομό 
αξία 5.500.000 δρχ.
8. Αγκισαράς: 1500 M2 παρα­
λιακό, 150 μέτρα από τη θά­
λασσα συγκεκριμένο. Αξία 3. 
000.000 δρχ.
Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
Σίυμφέρουοες αγοραπωλησίες 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 255969

(Π 883) . 1—6

ΠΩΛΗΣΗ
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Στις 21 Δεκεμβρίου 1986 και από ώρας 10 έως 12 εκτί­

θεται σε Δημόσιο Δικαστικό Πλειστηριασμό στο Συμβο­
λαιογραφείο της ΕΛΕΝΗΣ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ που βρίσκεται 
στο Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ», τηλ. 227269 το ακίνητο επί της Λ. 
Δικαιοσύνης 65, καθαρής ’επιφάνειας οικοπέδου 158 μ. Η 
αξία του όλου ακινήτου έχει εκτιμηθεί στις 55.300.000 δρχ. 
και η τιμή πρώτης προσφοράς στο μισό της αξίας αυτής. 
Πληροφορίες, τηλέφωνο 288027.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΖΗΤΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
ΓΝΩΣΕΙΣ:

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ
ΓΝΩΣΕΙΣ:

Ε.Τ.Ο.

Γερμανικά, TELEX, Στενογραφία
Προ'υ’πηρεσία. (θέση μόνιμη)

Γερμανικά ή Αγγλικά, COMPUTER 
Προ'υ'πηρεσία σε Γραφ. Ταξιδίων 
(θέση μόνιμη)

ΚΡΗΤΗΣ: Πλατεία Αγ. Δημητρϊου
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 287589 — 244140

Ζητήστε να δείτε:

Αγαπητοί μας φίλοι

Την προσφορά μας ΔΩΡΟ για τις Γιορτές

που θα σας καταπλήξει.

8. ΒΑΣΙΠΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 4 — Τηλ. 229702 — 255888

Δημοκρατίας και Καλαμά 1:. 
Πωλούνται 80 καρέκλες και 10 
τραπέζια σε αρίστη κατάστα­
ση σε τιμή ευκαιρίας, πάγκος 
για ΠΡΟ - ΠΟ, χρηματοκιβώ­
τιο ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
κρεβάτια ξύλινα μονά από 4. 
000 δρχ., αλυσοπρίονο αξίας 
80.000 δρχ. μόνο 35.000 δρχ. 
και πολλά άλλα είδη. Τηλέφ. 
237473.

(Π 780) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ.
εξ αιδιαιρέτου εντός 
στη θέση Κηπούπολη, 
φορίες τηλ. 226930.

(Π 854)

σχεδίου 
Πληρο-

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα με 
αποθήκη 120 τ.μ. συνεχόμενο, 
αυτοτελή, 200 τ.μ. και 216 τ.μ. 
γωνιακό. Φως, νερό, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.μ. 
— 3 μ.μ. και τηλ. 254007 από 
6-8 μ.μ.

(Π’846) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό, 
’προνομιούχο, έκτασης 550 τ.μ.

■στη θέση θέρισσος, οδός Πα- 
λαιοκάπα, μεταξύ πολυκατοικί­
ας 66-58. Πληροφορίες τηλέφ. 
284687, κ. Δέσποινα.

(Π 835) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο αυτοκί­
νητο μάρκας ZASTAVA, πέντε 
μηνών, λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 805) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤΕΚ «COSMOS» στα Μά­
λια, επί της παραλιακής λεωφό­
ρου. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 0897 - 31823 
και 31142.

(Π 764) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES P1AG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
000 χιλ., με 200.000 δρχ. κάτω 
οπό την τιμή αγοράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 — 235622.

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBICHI 
L 300, μοντ. 6ος '82, με 60.000 
χιλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ.
227328.

(Π 723) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από τηιν θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

(Π 741)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 — 282105.

(Π 740)

1—15 
αυτοκίνη- 
OLYMP1A 
Τηλέφωνα

(Π 716)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα 
σταμπά 29 τ·μ·> οδός Μαιάν­
δρου 7. Τηλ. 258009.

(Π 704) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ. 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841)
32254.

(Π 627)

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753
(Π 574) 1—50

1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934, 

(Π 678) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα υνατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π 856) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ., 
με μικρή οικία, πλησίον ξενο­
δοχείου CANDIA, Τηλ. 233268.

(Π 802) 1—10

Ελάτε να μας επισκεφτείτε στην Έκθεσή μας 

τον Δεκέμβριο.

To KADETT μοντέλο '86 STYLE BACK

To CORSA ΣΤΑ 1.0S ή 1.2S κυβικά

την ASCONA

ΚΑΙ ΔΕΧΤΕΙΤΕ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΥΧΕΣ ΜΑΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΠΟ Α.Ε. ζητείται βοηθός λο- 
γιστού, δεσποινίς:: ή κυρία, με 
προ'υ'πηρεσία σε βιβλία Δ' Κα­
τηγορίας. Τηλέφ. 228237, από 
9.30-1.30 μιμ.

(Ζ 948) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για PUB για 
βραδυνή απασχόληση από 6-2. 
Πληροφορίες Τήλ. 282298'

.. ί—-Ί
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Μασταμπά 
■μονοκατοικία 3 κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό, με με­
γάλη αυλή και κήπο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 230543'

(Ε820) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια
γκαρ'σονιέρα πολυτελούς κατα­
σκευής, 35 τ.μ., στην οδό Κον- 
δυλά.κη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 258413.

(Ε 811) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κσπ-λα με καιγά. λουτρό, και, 
κουζίνα στην περιοχή Αναλή-
ψεως. Τηλ. 280932.

(6810) 1—2

(Ζ 946) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός με πείρα από 
εργαστήρΊΟ επισκευής ψυγείων 
-πλυντηρίων. Τηλ. 256000'

(Ζ 945) 1—6

1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι δύο δω­
ματίων ημιεπιπλωμένο στην 
Αρχ. Μακαρίου 26, κατάλληλο 
για δύο εργένηδες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258102.

(Ε 804) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
,με κοινή 'κουζίνα και λουτρό 
στην περιοχή Καμίνια. Τηλέφ.
255657.

(Ε 803) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- , 
ρι. Μονής Αρετίου 5, έναντι ξε- 
vcδοχείου GALAXY. Τηλέφωνο
230246.

(£812) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι 
ημΓυ'πόγειο με δύο αυλές, φω­
τεινότατο, καινούρια, Λεωφό- L 
ρος Ιωνίας. Πληροφορίες τηλ. 
282607, 10-3 μ.μ.

(Ε 808) Τ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερέσμά- 
τα 3άριο στην οδό Μίνωος 87 
(θέρισσος). Πληροφορίες' τηλ. 
0834 - 61265.

(Ε 807) ' ί—5 '
ΕΝΟΙΚΙΆΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια Και 
I γκαρσονιέρα αρίστης κατα­
σκευής. Χρισταμιχάλη Ξυλούρη 
55, πλησίον Παλαιών ΚΑΤΕΕ.
Τηλ. 287293.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό δισρο- 
φο σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, 
μεγάλο υπόγειο, πιο κάτω από,, 
τα Λιοντάρια, Χάνδακας 57, κα-

(Ε 806) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μά- 
σταμπά ywi φοιτητές ή φοιτήτ 
τρ ες, Σσυκατζίδου 6. Πληρο-
φςιρίιες τηλ. 234206. 

(Ξ 805) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία ο-

τάλληλο και για επαγγελματική δός Aviou Τίτου και Μιλάτου
χρήση. Τηλ. 286746. 

(Ε 791)
(έναντι Δημαρχίας), κατάλληλα . 

1—“5. και για φροντιστήρια. Πληρο­
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- φορίες τηλ. 287431 — 22661.9' 
ρι και γκαρσονιέρα στην περιο- (Ε816) 1—3, ,
χή Κηπούπολη (Πατέλλες). Πλη- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
ροφορίες τηλ. 236157. στην πλατείαι Ελευθερίας^δίπλσ

■ . , I—στην Τράπεζα Μακεδονίας- . 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για. θράκής. Τηλ. 221.541.
δύο κοπέλες απέναντι από το (Ε 815) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1.100 σε 
αρίστη κατάσταση, με ραδιομα- 
γνητόφωνο και πολλά αξεσου- ' 
άρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δραχ.
550.000. Γίνονται ευκολίες. Τη­
λέφωνο 821380, 7 μ.μ.-9 μ.μ.

(Π 809) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ*

ΑΠΩΛΕΣΘΗ εντός ταξί, ή επί. 
τη.ς αδόύ Καλοκαιρινού γυνάί1 
κιείο πορτοφόλι χρώματος γκρι 
περιέχον 1'500 δραχ. περίπου,' 
ταυτότητα, δίπλωμα οδηγήσε-'
ως, άδεια οδηγιήσεώς αγωνιστι- 
ικού αυτοκινήτου. Γίαρακαλε'πα, 
Ο1 ευρών να· κρατήσει τα χρή- 
ματα και το πορτοφόλι καί να 
τσχυδραμήισεί1 τα έγγραφα εις 
την Μαρ. Φρουδαράκη. Καγια- 
ιμπή 21, Τ.ΙΚ. 7Τ20Ι1, Ηράκλειόν.

(Δ 996) 1—10

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ

Τηλ. 289658, 234125
Αγοραϊ - Πωλήσεις 

Ενοικιάσεις ακινήτων.
(Δ997) 1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριον ονό­
ματος Άρτεμις Γεωργίου Τσου- 
κάλη. Παρακαλείται ο ευρών να 
τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
284825.

4ο Γυμνάσιο (θέρισσος). Πλη- εκοΙΚΙΑΖΕΤΑΓ μενάΧο τριάρι 
ροφορίες τηλ. 252475,

(Ε790) '
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
κέντρο της πόλεως

με ψυγέίο· γιοι δύο ή τρία, άτομα
1 5 ή γιο οικογένεια. Τηλ. 289875. 

εις το - ,Ε 814)
ENC i ΚΙΑΖΟΝΤΑI μικρά και με- . 
γάλα διαμερίσματα παραθαλάσ­
σια .(160 μ. από τη θάλασσα) 
ιστού Κόκκινη το Χάνι. Πληρο-

(κάτωθι
Τροχαίας), διαμορφούμενη δια 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
282331 από 10-13 και 18,00- 
21.00.

(Ε 788) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
186 (δίπλα στο πρακτορείο Φοί- 
νιξ). Τηλ. 0894 - 31215.

(Ε 751) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο β' όροφο πολυκα­
τοικίας, με κεντρική θέρμανση 
και ασανσέρ, Αβέρωφ 27. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286293 - 282218'

( Ε 760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
σονιέρα σε νέα πολυκατοικία 
στον Πόρο. Πληροφορίες τηλ.
283471 — 243763.

(Ε 756) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Ε 698) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
πολύ ευρύχωρες, οδός Μονής 
Πρεβέλης 99 (Αγία Άννα). Τηλ.
251112.

(Ε 782) 1—3

φορίες τηλ. 0897)22703.,
(Ε813) 1— 2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρ· στο Μα- 
σταμπά, οδός Πάτρ. Γρηγορίου 
Ε' αρ. 23. Επίσης δωμάτια· για . 
φοιτητές. Πληροφαρίες εντός.

(Ε818) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Λ. 
62 Μαρτύρων 57, περίπου 300 
Τ.μ. Τηλ. 256021 — 255051.

(Ε 817) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- ■ 
πλωμίνο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό για μαθήτριες - φΰιτή- 
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
9 (Πατέλλες). Πληρόφορίες Ιψ "
λέφωνο 226690. 

(Ε 819) ί—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστημαί 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής ' σΤην Οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πψσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη- 
,ροφορίες τηλ. 220195 —- 01 -
2S11C33.
' (Ε 809) ' Τ—6

1—1
ΑΓΓΛΙΔΑ αναλαμβάνει παιδιά 
νηπιακής και προνηπιακής ηλι­
κίας προς φύλαξιν. Ομιλία εις 
αγγλική. Περιβάλλον υγιεινό 
και ευχάριστον. Μαθήματα κ.λ. 
π. Ώρες εργαζομένων. Τηλέφ. 
284803, ώρες 7-10.30, κ. Μα­
ρία.

(Δ 995) 1—4
ΚΛΑΣΙΚΟ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ 

«PRIMOLIA»
Ποιότητα στο λάδι. Για κάθε 
προσκομιζόμενο σακί πληρώνω 
50 δρχ. Η παραλαβή από εμάς 
δωρεάν. Ειρήνη Στεφανάκη, τη­
λέφωνο 0891 - 41333 — Βόνη -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επί της 
Ιτάνου 1 (πλησίον Κριτζά). Τη­
λέφωνο 238201'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­

(Ε778) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση. Ντουλάπα 
εντοιχισμένη - κουζίνα - ψυγείο 
ικαι μπάνιο λουξ, ηλιακό θερ­
μοσίφωνα. 600 μ. πιο κάτω α­
πό το γήπεδο ΟΦΗ. Τηλέφωνα 
223897 — 251160 — 250743.

τασκευής , για. μικρή 
διάρκεια (1-5 μήνες), 
φορίες τηλ. 288543 — 
— 282289'

χρονική 
Πληρο- .
251995

(Ε781) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 253805'

(Ε777) 1—6

Πεδιάδος. 
(Δ 992)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 50 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη με ιδι­
αίτερη είσοδο, οδός Μονής Το-

1 5 πλοΏ, Πατέλλες. Τηλ. 223980.
(Ε 772) 1—10

ί— 1 ...
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου 70 τ.μ. σε κεντρικό μέ­
ρος, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική. στέγη. Τηλ. 282805.

(Ε 776) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 237855 από 6 -
10 μ.μ.

(Ε704) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καϊτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρσμηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Ανοίξαμε
και σας περιμένουμε να 
γνωριστούμε, στο ειδικευ 
μένο Συνεργείο μας

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA

Νικολ. Λεμπιδάκης - 
Χαρ. Τσαλκιντζής

Χρυσοβαλάντου 50 
(ακριβώς στο εικονοστά­
σι της Αγίας Ειρήνης).

Τηλ. 236114
1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο
861208.

(Ε 664) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού ^49 στον α’ καΊ β’ 
όροιρο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ωραιότα­
το διαμέρισμα πέντε κυρί 
ων δωματίων (τρία ύπνο 
δωμάτια) καλοριφέρ κλπ. 
πλησίον Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφορίες από 18.00—20. 
00 τηλ. 251212.

■(Ε787) ■ 1—5

289434.
(Ε 679) 1—15

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη 43 Τ. 
μ. ενοικιάζεται στην Πλατεία 
του Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 226474 και 01 - 6431397.

ΕΝ0ΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ 4όροφο 
κτίριο 220 τ.μ. ο κάθε 
όροφος, ολόκληρο ή χω­
ριστά, στην οδό Καπο- 
διστρίου 15 (Τρία Πεύ­

κα)-, κατάλληλο για πο­
λυκατάστημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287768.

(Ε762) '.·. - 1—5

(Ε776) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονο­
κατοικία 3 κυρίων δωματίων, 
χωλ, κουζίνα, αυλή στο συνοι­
κισμό Κατσαπά. θα προτιμη­
θούν φοιτήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 253150.

(Ε785) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρα λρυτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ.. 250047, 250069.

(Ε747) 1—12



■ ■

Η Ολυμπιακή ομάδα < Ελλάδας 
αντίπαλος ΐηζ Κυπριακής οτο γήπεδο ΟΦΗ

ΔΙΕΘΝΗΣ ποδοσφαιρικός αγώ 
νας μεταξύ των Ολυμπιακών Ομά 
δων Ελλάδας και Κύπρου θα διε 
ξαχθεί σήμερα το απόγευμα στο 
γήπεδο του ΟΦΗ, για το Παγκό 
σμιο πρωτάθλημα που θα γίνει 
στη Σεούλ.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για επαναληπτικό 
αγώνα. Ο πρώτος που έγινε στην 
Κύπρο, είχε νικήτρια με 2—1 
την ελληνική ομάδα. Κατόπιν αυ 
τού η ομάδα μας προκρίνεται για 
την επόμενη φάση, αν φέρει ισο 
παλία ή αν χάσει με σκορ 1—0.

ΑΝ περάσει το Ελληνικό συγ 
ρότημα θα παίξει στην επόμενη 
φάση — σε ένα Όμιλο με διπλά 
παιχνίδια — με τις Ολυμπιακές 
ομάδες της Δανίας, της Δυτικής 
Γερμανίας, της Πολωνίας και 
της Ρουμανίας. Ο πρώτος από 
τον Όμιλο αυτό θα πάει στη Σε 
ούλ.

ΣΗΜΕΡΑ τον αγώνα θα παρα 
κολουθήσουν και οι προπονητές 
των Ολυμπιακών Ομάδων Δυτι­
κής Γερμανίας και Ρουμανίας.

0 κ. Κεφαλάς Οο σφυρίζει 
dtov αγώνα ΠΑΟΚ - ΟΦΗ
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή­

θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ και των συνερ 
γατών του, στο βοηθητικό γή 
πεδο του Συλλόγου.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απουσία 
ζαν οι ποδοσφαιριστές που συμ

* ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ από τον 
Γ.Γ.Α. κ. Δημήτρη Σαρρή 
απόφαση για την επιχο­
ρήγηση του ΟΦΗ με πο- 
σόν 15 εκατομ. δρχ., σαν 
πρώτη δόση, για την κα­
τασκευή κερκίδας στο γή 
πεδό του.

μετέχουν στην Ολυμπιακή Ομά­
δα, καθώς επίσης και ο Μαρινά 
κης που είναι τραυματίας.

ΤΟ απόγευμα έγινε και ένα δί 
τέρμα στο οποίο σημειώθηκαν 
πολλά γκολ.

ΣΗΜΕΡΑ θα έχουν ρεπό, ενώ 
αύριο θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα και θα κλείσουν τον κύ

κλο των προπονήσεων την Πα­
ρασκευή το απόγευμα.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό την Κυρία 
κή ο ΟΦΗ αγωνίζεται με τον ΠΑ 
ΟΚ στο ουδέτερο γήπεδο της 
Λειβαδιάς, αφού το γήπεδο της 
Τούμπας είναι τιμωρημένο.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΑΟΚ — ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Κεφαλάς του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α' Ε­
θνικής Της Κυριακής θα σφυρί 
ξουν οι εξής διαιτητές.

Ολυμπιακός — Βέροια ο κ. Κα 
πετανάκης (Πειραιά).

Διαγόρας — Αρης ο κ. Κου- 
κουλάκης (Ηρακλείου)

Λάρισα — Ηρακλής ο κ. Βασι 
λάκης (Αθηνών).

Απόλλων Κ. — ΑΕΚ ο κ. Χαρ 
λαβάνης (Εύβοιας).

Πανιώνιος — Απόλλων Αθ. ο 
κ. Ζακεστίδης (θεσ)κηζ).

Γιάννινα — Εθνικός ο κ. Βου 
τσαράς (Αθηνών).

Δόξα — ΠαναθηναΊ'κός ο κ. 
Μπρέντας (θεσ)κης).

Μικρά αλλά ένδιοφέρονιο
• ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου — 

ΠεραμαΤκού θα σφυρίξει ο κ. 
Ρουμανάς (Μεσσηνίας), ενώ 
στον αγώνα Κέρκυρας— Εργοτέ 
λη ο κ. Καλιαντάσης (Βοιωτίας).

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
πραγματοποιηθεί, στην αίθουσα 
της ΕΠΣΗ η έκτακτη γενική συ 
νέλευση των μελών του Εργοτέ 
λη με θέματα συμπληρωματικές

αρχαιρεσίιες και συζήτηση εφ' ό­
λης της ύλης.

® ΑΓΩΝΕΣ ΕλληνορωμαΤκής 
πάλης Εφήβων — Παίδων, έγιναν 
την Κυριακή στον Άγιο Νικόλαο 
στους οποίους πήραν μέρος α­
θλητές των Συλλόγων Καλλέρ- 
γενος Α.Ο., Αρκάδι και Αλμυρός. 
Στους νικητές των αγώνων δόθη 
καν μετάλλια.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θειο

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓ. ΑΡΧΑΥΛΗ
Ετών S3

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 1 μ.μ. 
στο χωριό Αν. Κων)νος (Οροπέδιο Λασιθίου) και παρακα 
λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την 
εκφορά του λειψάνου του.
Η σύζυγος: Αθηνά Εμμ. Αρχαύλη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Αρχαύλης, Ουρανία Αρχαύλη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αριάδνη Αρχαύλη, Μαρία χα Λε 
νακάκη, Ευθύμιος και Ειρήνη. Αρχαύλη, Μαρία και Κων)- 
νος Πεπόνης, Εμμανουήλ και Ελένη Τζομπανάκη, Ελένη και 
Κυριάκος Μαρής, Γεώργιος και Πόπη Τζουπανάκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η εκκίνηση θα γίνει από την οικία μας οδός Γιαννί- 
κου 48 (Πλατ. Υγειονομικού Κέντρου) στις 10,30’ το πρωί.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
ΟΠΩΣ έγινε γνωστό η Ολυμ-

πιακή Ομάδα της Ελλάδας

κεκριμένα με την ακόλουθη 
θέση:

θα 
συγ 
σύν

Τερζής, Βασιλείου. Κολομη- 
τρούσης, Πεπές, Μπανιώτης 
— Μπονόβας, Νιόπλιας, 
Τζόλας — Τσαλουχίδης, Σα 
μαράς, Αναστασιάδης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι Γρηγο 
ριάδης, Λευκόπουλος, Βλαστός, 
Γραμμένος, Καρανίκας.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές της 
Ελληνικής ομάδας προπονήθηκαν 
στο γήπεδο του ΟΦΗ υπό την 
καθοδήγηση του προπονητή κ. 
Στέφανου Πετρίτση, ο οποίος με 
τά την προπόνηση δήλωσε τα 
εξής: «Είναι ένα δύσκολο ματς, 
κυρίως γιατί η Ολυμπιακή ομά­
δα της Κύπρου έρχεται ενισχυ- 
μένη με πέντε ποδοσφαιριστές 
της Εθνικής της ομάδας. Πάντως 
είμαι αισιόδοξος ότι θα πάρομε 
την πρόκριση για τους εξής λό­
γους: Έχομε το αβαντάζ της νί 
κης του πρώτου αγώνα. Οι παί 
κτες της ομάδας μας βρίσκον­
ται σε αρίστη κατάσταση, θα ε- 
χομε την συμπαράσταση των φι 
λάθλων της Κρήτης».

ΟΙ ΚΥΠΡΙΟΙ
ΜΕΤΑ την Ελληνική σμάδα προ 

πονήθηικε στο γήπεδο του ΟΦΗ 
και η Κυπριακή Ολυμπιακή ομά 
δα, υπό την καθοδήγηση του κ. 
Πανικού Ιακώβου, ο οποίος μετά 
την προπόνηση ανακοίνωσε ότι 
η ομάδα του θα παραταχθεί σή 
μέρα με την ακόλουθη σύνθεση:

Χαρίτου, Ηλία, Πίττας, Μι 
σός, Σωκράτους, Χριστο- 
φή, Γεωργίου, Μαυρουδή, 
Ορφανίδης, Λεμέσιος, Κάν- 
τηλος.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Ιακώβου δήλω 
σε: «Στόχος μας είναι να παίξομε
καλό ποδόσφαιρο και ό,τι 
κύψει».

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Με πρωτοβουλία της επιτροπής ειρήνης νεολαίας

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΤΕΕίΤΑΚ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
Συνδιάσκεψη μαζικών φορέ 

ων με θέμα «Η πάλη της νεο 
. λαίας και οι προοπτικές για την 
Ειρήνη» οργανο>νει απόψε στις 
7.30 στην αίθουσα συσκέψεων 
του ΤΕΕ—ΤΑΚ η Επιτροπή Ει 
ρήνης Νεολαίας Ηρακλείου.

Στη διάρκεια των εργασιΐ'ΐν 
της συνδιάσκεψης θα γίνει συ 
ζήτηση για τη σημερινή κατά 
στάση και τους κινδύνους που 
διατρέχει η Ειρήνη. Παράλλη 
/κι θα καταρτιστεί πρόγραμμα 
εκδηλώσεων και φιλειρηνικών 
κινητοποιήσεων της νεολαίας 
και του λαού του Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σε ανακοίνωση της Επιτρο 

πής Ειρήνης Νεολαίας με την 
ευκαιρία της συνδιάσκεψης υπο 
γραμμίζεται:

«Είναι γνωστό στην εποχή 
■μας το ζήτημα, της Ειρήνης. .

Αίστρονσμικά ποσά Ιαπσνοί·. 
νται για εξοπλισμούς τη στιγ 
μή που χιλιάδες άτομα πεθαί 
νουν από την πείνα, υποσίτιζα 
νται και ζουν κάτω από απαρα 
δεκτες συνθήκες ζωής. Και ό­
λα αυτά περικόπτονται από και. 
νωνικές δαπάνες και στοιχεκά 
δεις ανάγκες του ανθρώπου.

Στο Ρευκιαβικ τον περασμέ­
νο Θκτώβρη, χώθηκε ακόμη μια. 
ευκαιρία για να σταματήσει η 
προετοιμασία ενός πυρηνικού 
πολέμου.

Φάνηκε ποιος υπερασπίίζεται 
την Ειρήνηι και ποιος τον my 
λεμο».

ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ
Σχετικά με το θέμα των βάσέ 

ων, στην ανακοίνωση σημείωνε 
ται:

«Το θάμα της Ειρήνης πρέπει

να το δούμε και σε σχέση με 
τα τοιττνκά προβλήματα.

Η ύπαρξη . βάσεων στην Ελ 
’ λάδα και ιδιαίτερα στην Κρήτη 
δημιουργεί τεράστιους κινδυ 
νους για το ειρηνικό μας μέλ 
λον.

Γι αυτό καλούμε σε διαρκή

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Αγροτιίκόύ Συνεταιρισμού 
Επισκοπής Πεδιάδος ^ΐί1’ την α 
ναγγελια του θανάτου του προ 
σφιλούς του ΖΑΧ ΡΟΔΙΤΑΚΗ 
που διετέλεσε πρόεδρος αυτού 
συνελθόν χθες εκτάκτως αποφα 
σισε:

,1. Να εκφραστούν τα συλλυ 
πητήρια του στην οικογένεια 
του ιμεταστάντος.

2 Να πα,ρακόλούθήίσει σύσσω 
μο την κηδεία του.

3. Να αργήσουν τά γραφεία 
Του συνεταιρισμού κατά την η 
μέρα της κηδείας του.

4. Να κατατεθεί στεωάνι επί 
της σορού του.

5. Να δηιμοσιευθεί το παρόν 
-στον Τύπο.

ΚίΕΝΤΡΙΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΧΑΝΙΩΝ

1 ΠΕΡΊΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Κεντρική Ενωση Χανιών 
πιρόκίηρύσισει δημόσιο μείοδοτί 
κό διαγωνισμό για την οεταφο
,ρά ζωότροφών σ 
την Νήσο Κρήτη.

Ο διαγωνισμός θα

σλοικληρο

προ-

ΤΟ ματς των Ολυμπιακών 
■μάδων Ελλάδας και Κύπρου 
αρχίσει στις 2,45' μ.μ., θα

0- 
θ"
το

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 

Εις Βενιζέλειον Παγκρήτιον Γε 
νικάν Νοσοκομείον

Την προσεχή Παρασκευήν, 
12ην Δεκεμΐβρίόυ 1986 πανηγυ 

Γρίξει το εν, τω Βενιζελείω Παγ 
γκρητιω Γενικώ Νοσοκαμειω 
φερώνυμον Χαίδριον του

ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
Ο Εσπερινός άρχεται την 4. 

30'ιμ.μ. της Πέμπτης χοροστα

Χθές Σήμερα Αυρ^ο

πάλη τη 
υποκύψει 
ση στους 
μους. 
Να ιμην

νεολαία ώστε να μην: 
η Ελληνική κιιβέρνη 
αμερικάνικους εκβιασ-

εταναδιαπικιγματίΐώτει
την παραμονή των βάσεων με
τά το 1988.

Οι Ουσίες 
κηφορίβή,, 
ρώων του

των Λαμιπρώκη Νι 
Μανδ.ηλαρύ, των η 
Πολσπβχνάιου και

άλλων επιώνυμων και ανώνυμων 
αγωνιστών δεν ανταλλάσσον 
ται με περισσότερα δολλάρια.

Αυτό το χρέος ξεπληρώνεται 
ιμ’ε την Εθνική Λνεξαρτησία 
ίπου γι αυτήν δώσανε τη ζωή 
τους.

. Γι αυτό ανεπιφύλακτα υποσ­
τηρίζουμε όλες τις προτάσεις 
της ελληνικής κυβέρνησης γμι 
Απύραυλα Βαλκάνια, για Μέσό 
γειο θάλασσα Ειρήνης».

ΕΝΩΣΙΣ Λ ΠΟΣΤΡΛΤΩΝ 
ΛΞ)ΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΑΟΘΙΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Τοί Παρ)1μα ΕΑΑΣΙ Ηρακλεί 
ου —ΛασιΙθιου προκηρύσσει Δη 
μόσιον Μειοδοτικόν Λιαγωνσ 
μόν δι ενσφραγίΐστων προσφο 
ρών δια την μίσθοχτιν Ό-ικήιμα
τος (ή Γραφείου) 
σιν του ΙΤαρ)τος.

Ο διαγωνισμός 
εις το Γραφείόν

προς στιήγα.

θά διεξάχθεί 
του Παρήτος

γίνει στις

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)

Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΣΤΟ επίκεντρο του ενδιαφέροντος αλλά και των συζητήσεων 
ήταν χθες στα «πηγαδάκια» της πόλης τα όσα ειπώθηκαν στην 
προχθεσινή συνεδρίαση της κοινοβουλευτική ομάδας του ΠΑΣΟΚ. 
Τα συναισθήματα κυρίως από τα παλιά στελέχη του Κινήματος 
ήταν χαράς και ικανοποίησης για τις σημαντικής σημασίας εξαγ 
γελίες του Πρωθυπουργού (ρουσφ&τια, παρέες, έλεγχος υπουρ 
γών, επιστροφή όσων αδρανοποιήθηκαν κλπ.) την υλοποίηση 
των οποίων όλοι τώρα περιμένουν.

ΑΙΣΘΗΣΗ εξάλλου προκάλεσε και σημαντική παρέμβαση - ομι 
λία του μόνου από τους Κρητικούς βουλευτές κ. Παπαστεφανά 
κη στην Κοινοβουλευτική ομάδα. Ιδιαίτερα η πρότασή του για 
ανασυγκρότηση «εκ βάθρων» της οργάνωσης τονίστηκε από αρκε 
τούς ότι αποτελεί το κλειδί του προβλήματος. Βέβαια δεν συμφώ 
νησαν με τις προτάσεις του Ηρακλειώτη βουλευτή εκείνοι που 
«μπήκαν» τελευταία στο ΠΑΣΟΚ για να κερδίσουν και όχι να προ 
σφέρουν. Ε αυτοί φαντάζομαι ότι ανήκουν στην δικαιοδοσία (αν 
και άλλους θα περίμενε) του τοπικού Παγορόπουλου. Του Μαρί 
νου εννοώ. >

ΣΤΗΝ αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου χθες το μεσημέρι 
δόθηκε μια απ ότις «σπέσιαλ» δικαιολογίες - απαντήσεις στην ε­
ρώτηση γιατί καθυστέρησε ο Πρωθυπουργός να πάρει τα μηνύμα 
τα από τον λαό. Η απάντηση: «είχε χαλάσει το τέλεξ στο Κα- 
στρί» δόθηκε από νεαρό δικηγόρο ο οπόίος αν και προτάθηκε δεν 
είναι τελικά υποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος στην Πεδιάδα. 
Έτσι διατηρεί την πρώτη του «ιδιότητα»: μέλος στην τριμελή 
ομάδα «ξεκίνημα».

ΦΩΤΙΕΣ θα ανάψει η μεταφορά της έδρας από τα Χανιά στο 
Ηράκλειο της Ανώτερης Διοίκησης (Επιθεώρηση) Χωρ)κής Κρή 
της και να το θυμάστε (ΠΔ 159)86). Υποψιάζομαι πως συντηρεί 
ται νέα σπίθα διχασμού των Κρητικών.

ΑΝ δεν είναι απίστευτο, είναι... «κιτς». Χθες έμαθα ότι 14 Οδόν 
τίατροι κατέθεσαν τα χαρτιά τους για 1 (μια) θέση στο Κ.Υ. Αρ 
καλοχωρίου! Και βέβαια το μέλλον είναι μπροςττά μας...-------►

ΤΕΛΙΚΑ η «φωνή» της στήλης για το θέμα του αδιαχώρητου 
που είχε δημιουργηθεί έξω. από την Αστ. Δ)νση από τα παράνο 
μα παρκαρίσματα των αυτοκινήτων των αστυνομικών που υπηρε 
τοΰν σ' αυτήν, εισακούσθηκε. Ηδη το πρόβλημα λύθηκε. Και φυ 
σικά δεν μπορούμε να μήν επαινέσομε την ευαισθησία των αρμό 
δίων που στην περίπτωση αυτή είναι ο Αστ. Δ)ντής κ. Ευθ. Δα- 
σταμάνης.

ΒΕΒΑΙΑ όπως είπαμε παραπάνω για τα θετικά τώρα θα πούμε 
και για τα αρνητικά. Η κατάσταση με το δελτίο τύπου δεν πάει 
άλλο. Συμβαίνουν τα γεγονότα και η Αστ. Δ)νση τα δίνει στη 
δημοσιότητα 2 και 3 μέρες αργότερα. Οπως παράδειγμα, το χθε 
σινό δελτίο που είχε 7 συμβάντα που είχαν σημειωθεί από το 
Σάββατο μέχρι τη Δευτέρα! Πιστεύομε ότι η διάθεση για να λυθεί 
το πρόβλημα υπάρχει. Να περιμένομε λοιπόν να παρθούν ουσια­
στικά μέτρα;

ΡΕΣΙΤΑΛ κλασικού ινδικού χορού θα παρουσιάσει στην αίθου 
σα «θεοτσκΌΠουλος» την Κυριακή στις 7,30 μ.μ. η διάσημη Ιν­
δή χορεύτρια Ντίπτυ Ντιβακάρ. Η καλλιτέχνιδα είναι καλεσμένη 
του Δήμου.

Πλατεία Αρκαδιου οδός Μαρο 
γιώργηι αριίθμ 8 την 28 Δ&κεμ 
βρίου 1986 και από τας ώρας 
10.00 ιμέχίρι 12.00.

Περισσότερες τηληροφοριες 
Οτο Γραφείο του Παρ) τος εκά 
στην Τρίτην και Παρασκευήν 
και από ώρας 10—‘12μ.μ'.

Ηράκλειο 9 Δεκεμιβαίου 1986 
Ο Πρόεδρος του ΠαοΓος 
Δ. ςτεφανακης - 
Τάξίαρχος ε.α.

.19. Διεκκμβριου 1986 ημέρα Πα 
■ρασίκευή κ«ι ώρά 14,30 μεσηιμίβ 
ρινή στο γραφεία της Κεντρί 
■κής Ενωσης Χανιών οδός Ν. 
Πλαστήρα 4 Χανιά ενώπιον τρι 
ΐμόλούς Επιτροπής που θα συγ- 
ικροτηθεί για το σκοίπό αυτό.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πληροφορούντοι τους όρους 
του διαγωνισμού απευθυνόμενοι 
καθημι&ρινά εις εργάσιμες ημέ 
,ρες και ώρες στα γραφεία της 
Κεντρικής Ενωσης και στο τη 
/λιφωνο No 59139.

Εκ της Κεντρικής Ενωσης
Χανιών

ΕΛΛΗΝίΙίΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΛΑΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣί τουντος του Σείβάσμιωτάτου Αρ 

ι χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟ
4

διευθύνει δε ο Ιταλός διαιτητής' 
κ. Κλαούντιο Πιέρι με επόπτες 
δύο συμπατριώτες του.

ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ
ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

ΓΙΑ τους μαθητές η είσοδος 
θα είναι ελεύθερη, θα μπαίνουν 
δε από τις θύρες 1 και 6 του γη 
πέδου.

ΘΕΟΥ.

ΒΕΣ Ηρακίλβίου

Η Εφορία του τοπικού τιμή­
ματος ΕΕΣ Ηρακλείου sag προ ·
σκαλεί στο τσάι που Οα πιροσ 1
φέιροι σήμ&ρυ Τετάρτη και ώρά

στο ξενοδοχείο Ξένια.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΟΕΣΕΩΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΥ

ΙΕΡΟΨΑΛΤΟΥ 
(ΛΑΜΠΑΔΑΡΙΟΥ)

Ο Ιερός Ναός Αγίου Δηίμητ 
ρϊου (Λιμένας) Ηρακλείου ενδι 
αφέρεται να .προισλάβει αριστε 
ρό ιεροψάλτη: (Λαμπαδαριο) 
και καλεί αυτούς που ενδιαφέρο
νται να επικοινωνήσουν 
πληροφορίες μ® τα άξής 
φωνα 1283866 ή 255763.

Ηράκλκιο 6—ιΙ2—1986 
Το Γ.κκλπσ. Συμβούλιο 
Ναοιύ.

για 
τηλέ

του

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ- 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Π ΔΣ 169

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Ορθρος άρχεται την 7ην 
π.,μ. της Παρασκευής μετά το 
πέρας του οποίου γεννήΐσεται η 
ευλόγηισις των άρτων και εν 
συνεχεία η Θεία Λειτουργία ιε 
ρουρΥΟύντος του Σεβασμιωτά 
του Αρχίιείπισκόπου Κρήτης κ. 
κ. Τιιμόθέου όστις θέλει κηθί­
ξει και τον θειον λόγον.
Μετά το πέρας της Θείας Δει 
τουργιας 0 αναπεμφθή επιμνη 
μόίσυνος δέησις υπέρ Των ευερ 
γετών του ιδρύματος.

Πρόσίκάλοΐύνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως πιροσέλ.,θωΐσιν 
■εις την Ιερόν πανήγυριν τάύ 
την.

Εν Ηραικλεΐω τη 9η Δέκέμ

ΑΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑίΠΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΟΡΤΗΣ ΑΓΙΟΥ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12—12—1986 
ΠΕΜΠΤΗ 11 .Δεκεμβρίου 
6.3Ωμ.μ. ΠανηγυριιΚός Εσπερι 

νός.
8.30μ.ιμ. Μικρό Απόδειπνο 
9.00>μ.ιμ. Παράκληση -στην Υπε 
ραγιά ©εστοκό και τον Αγιο 
Σπυρίδωνα.

.10.00 ιμιμ. Ευχέλαιο
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ! 12 ΔθΚ®μιβρί-

Ιβιρίου 1986
Εκ Της Διευθύνσεως 

Βενιζελειου Πάγίκρητιου 
κου Νοσακοιμειου

Γένι

ου
Τ.ΟΟκ.ιμ1. Ορθρος
8.30 nijui..θεία Λειτουργία

Ηράκλειο 6 Δεικάμιβριου
Το Εκικλπσ. Συμβούλιο 

ου Τΐάου.

1985 
Αγί-

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΓΕΣ
Αν ενδιαφέρεσθε ν' απευθύνετε τις ευχές σας (με το δια­

φημιστικό σλόγκαν της επιχείρησής σας) στο εορταστικό 
πρόγραμμα Χριστουγέννων και νέου έτους, από τα μεγά­
φωνα του Δήμου που θα τοποθετηθούν στην πόλη μας 
από 17-12-86 μέχρι 6-1-87, τηλεφωνήστε (για πληροφορί­
ες), στα τηλέφωνα 287152 ή 241246, το αργότερο μέχρι 
11-12-86 ώρες 9—2 πρωί και 5—9 το απόγευμα.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ελαίας Πειδιάδος διακηρύττει ό 
τκ

Στις 28 τού μήνα ΔεκέίμΙβρη 
ημέρά Κυριακή και ώρα ΙΟπι.μ. 
θα γίνει ιμίειοδοτιικός διαγωνι 
σμός με σφραγισμένες προσφο 
.ρές ικαι μ έκπτωση σε ακέραιες 
μονάδες επί τοις εκατό στο no 
σό της πρώτης προσφοράς για 
την ανάδειξη εργολάβου καΟαρι 
ότητας για το έτος 1987.

Πρώτη προσφορά ορίζεται 
το ποσό του ενός εκατομμυρί 
ου άκατό χιλιάδες (ΙΓ.100.000) 
δραχμές

Δικαίωμα συμμετοχής στο δι 
αγωνιισμό έχουν όσοι διαθέτουν 
οχήματα μεταφορικίά πάνω από 
έναι (jl) τόννο.

Εγγύηση συρίψετοχής στο δι 
αγωνισιμό ορίζεται το πόσό των 
55000 δραχμών σε εγγυητική 
ίΐΠΜΠΌλιήί Τραπέζης.

Πληροφορίες ως και οι όροι 
της δημοπρασίας υπάρχουν στο 
γραφείο της Κοινότητας τους 
οποίους οι ενδιαφερόμενό μπο 
ρουν να παίρνουν κατα: τις εργά 
σιιμες ημέρες και ώρες.

Ελαία 4 Δεκεμβρίου 1986
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
ίΙΩΑΝΝΗΕ ΣΥΝΓΠΙΧΑΚΗΣ

Στους εργαζομένους σε ιδιώτες

ΣΤΙΣ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ

θα τηρηθεί προτεραιότητα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΔΙΟΙΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Δ) ΝΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΤΟΥ ΔΟΡΟΥ ΤΟΝ
ΑΘΗΝΑ 9 ΑΠΕ) —

Με απόφαση Υπουργών Οι 
κονομικών και Εργασίας ρυθμι; 
ζρτιαι ικατά τροπο πάγιο το επί 
δομα εορτών Χριστουγέννων. 
Me !>ύση την απόφαση αυτή, το 
επίδομα των εορτών Χρίστου 
γεννών των με σχέση εργασίας 
ιδιωτικοώ δίκαιου εργαζομένων 
όλης της χώρας ορίζεται ίσο μ 
να μισθό για1 τους αμειβοίμέ 
νους με μηνιαίο μισθό: και με 
'25 ημερομίσθια για τους αμειβο 
ιμέναυς με ημερομίσθιοι Ολακλη 
ρο το ανώτερο επίδομα δικά ιού 
ντάι οι εργιαζόμενοτ εφόσον α 
,πασχοληίθηκαν συνεχώς από 1 
ης Μαίου μίέχρι 3Γ Δεικεμιβρίου

Σίτους εργαζομένους που δεν 
απασχολήθηκαν συνεχώς κατά 
το ανώΤερω χρονικό διάστημα 
χορηγούνται δυο ημερομίσθια 
ή 2)25 του μηνιαίου μισθού 
γναΐ κάθε 19ηιμερο χρονικό δι 
στημα διάρκειας της εργασία 
κής σχέσης τους.

Το ανώτερο επίδομα υπολογί 
ζεται με βάση τις πραγιματι κα 
τ«βαΙλό1μενες τακτικές αποδοχές 
την 10η Δεκεμβρίου η την ημε

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑΝ
ροιμηνια λυσίεως της σχέσης ερ 
γασιας γι αυτούς που ηι σχέση 
εργασίας λύθηκε πριν από την 
ιπαραπανω ημερομηνία.

Στην έννοια των ταίκτιικών α 
ποδοχών περιλαμβάνεται το σύ 
νολο των καταβαλλόμενων α- 
πόδοχών συιμπε ριλαίιβ.ανομένη ς 
της νομικής και τακτικής υπε 
ρωριακής αποζημίωσης του επι 
δάματος αδειας και της αμοιβής 
για τακτική υΊπερεΡΥασια,

Σαν ημερομηνία καταβολής 
του επιδόματος Χριστουγέννων 
ορίζεται η 21η ΔειΚεμβριου.

Διευκρινίζεται ότι σής.ιερα 
το κατώτατο όριο ημερομίσθιου 
ανειδίκευτοι 'εργάτη που προβ 
ιλέιπεται από την έθνική γενική 
συλλογική σύμβαση εργασίας α 
νέρχεταΐ' σε δρχ 1716 και κατα 
συνέπεια το ποσό αυτό των 
171ι6 δρχ. Θα ληφθεΐ υπόψη 
για τον υπολογισμό του επιδό 
ματος Χριστουγέννων των ερ 
γαζομένων εκείνων που διίκαι 
ουνται σαν επίδομα Χριστουγέν 
νων το· πολλαπλάσιο του γένι 
κού κατωτατου ορίου ημερομισ 
θίου.

Προκειμένου το Γενικό Νο­
σοκομείο Αγίου Νικολάου Κρή­
της να προβεί στην πρόσληψη 
δύο (2) θέσεων Αδελφών Νο­
σοκόμων του κλάδου ΑΡ σύμφω­
να με τις διατάξεις του Ν. 
1057)80, καλεί τις ενδιαψερό- 
μενες όπως μέχρι και τις 18 
—1 2—1 986 υποβάλλουν σχε­
τική αίτηση με τα δικαιολογη- 
τικά.

Περισσότερες πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι θα λάβουν από 
τη Γραμματεία ,του Νοσοκο­
μείου, τηλέφωνο 22.237. 
Ο Πρόεδρος του Δ)κού Σ)λίου 

Νίκος Κόκκινης

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή (12η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων) του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 45, 167, 174, 193.

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOeBfVEAR
iTRANSgETQ

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμε τα μέλη μαζ, και κάθε άλλο φίλο μεράΚλή 

της Μουσικής και των εθίμών της Κρήτης, στη Κρητική 
μας βραδιά, που θα γίνει στο -Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» την 12 
Δεκεμβρίου 1986 ημέρα Παρασκευή και ώρα 9 μ.μ.

Την έχομε αφιερώσει στον αξέχαστο Μελαμπιανό Λυρά­
ρη Ηλία Τυροκομάκη ή Αλμπατάικη.

Ηράκλειο 8-12-86
Ο Πρόεδρος
Κώστας Πετρόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Χαλκιαδάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όσα μέλη του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων Αυτοκινήτων 

Νομού Ηρακλείου, θέλουν να ενημερωθούν για τον Φ.Π.Α. 
μπορούν να παρακολουθήσουν ειδική ομιλία που θα πρα­
γματοποιηθεί σήμερα Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου, στις 5 μ.μ., 
στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομπχ. Επιμελητηρίου, 
(οδός Κορωναίου), με ομιλητή υπάλληλο της Α' Οικονομι­
κής Εφορίας Ηρακλείου.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

175.000 ΑΜΕΡΙΚΗ!!!!
10 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ με: 

ΟΡΛΑΝΤΟ — ΝΤΙΣΝΕ Γ — ΕΚΠΟΤ — ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ ΚΑ- 
ΝΑΒΕΡΑΛ — ΜΑΊΆΜΙ (κρουαζιέρα στις Μπαχάμες) με η­
μιδιατροφή και μαζί με την κρουαζιέρα και τις εισόδους: 
ΝΤΙΣΝΕ Γ — ΕΚΠΟΤ — ΚΑΝΑΒΕΡΑΛ. Όλα πληρωμένα.

Αναχώρηση 21 Δεκεμβρίου.
RENAISSANCE TRAVEL

ΚΩΝ. ΜΑΝΩΛΙΔΑΚΗΣ
Τηλ. 221022

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΣΥΝ)ΣΜΟ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
υπάλληλος, απόφοιτος Λυκείου με στοιχειώδεις γνώσεις λο­
γιστικής, για να αναλάβει υπεύθυνος στο Υποκ) μα Μοιρών.

Πληροφορίες στα τηλ. 255850 και 0892)23239 — 22493.

Δ I A Κ Η Ρ ΥΞ Η
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ

1. Το Πεδίο 
αναγγέλλει ότι

Βολής Κρήτης 
εκθέτει σε δη-

ιμάσιο μειοδοτικό διαγωνισμό, 
με έκπτωση επί τοις εκατό σε 
ακέραιες μονάδες επί των τι­
μών του εγκεκριμένου προϋπο­
λογισμού, σύμφωνα με το άρ­
θρο 4 παρ. 5 Π.Δ. 609)85 την 
εκτέλεση του έργου «Περίφρα- 
ξηι Σταθμού Ραντάρ ΒΑΣΙΛΙ­
ΚΟΥ και ΜΥΣΤΡΙΟΥ» προϋπο­
λογισμού πέντε εκατομμυρίων 
(5.000.000) δρχ.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 23—12—86 ημέρα Τρίτη 
και από ώρα 09.00 έως 10.00 
στη Λέσχη Υπαξ)κών ΠΒΚ στα
Χανιά (Κουμπέ).

3. Για το έργο ισχύουν 
εξής ειδικές διατάξεις:

α. Νόμος 1418)84.

οι

6. Το υπ’ αριθμόν 609)85 
Π.Δ.

γ. Το υπ’ αριθμόν 472)6— 
9—85 Π.Δ.

4. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α' Τάξης και άνω όπως και οι 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕ 
ΕΠ με την παράγρ. 9 του άρ-
8ρου 

5.
στην 

6.

16 του Ν. 1418)84.
Ο διαγωνισμός υπόκειται 
έγκριση του Δ)τού ΠΒΚ. 
Εγγύηση συμμετοχής στο

διαγωνισμό εκατό χιλιάδες 
(100.000) δρχ.

5. Μελέτη και πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 0821 - 26101 _ 5 
εσωτ. 513 - 514.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ηλεκτρικά είδη, χρυσαφικά 
και χρήματα, η αξία των οποί­
ων πλησιάζει το 1,5 εκατομ­
μύριο, έκλεψαν άγνωστοι απο 
διάφορα σπίτια ή καταστήμα­
τα του νομού.

Πιο συγκεκριμένα:
* Από το εστιατόριο του Μα­

νόλη Σφακιανάκη, 40 ετών, που 
βρίσκεται στον Κόκκινο Πύρ-

ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΤΗΣ «ΑΣΤΗΡ» 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Όπως είχαμε γράψει και σε 
προηγούμενο φύλλο της εφημε­
ρίδας μας, η Ασφαλιστική Ε­
ταιρία «ΑΣΤΗΡ», θυγατρική 
της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, ί­
δρυσε και στην πόλη μας Υ­
ποκατάστημα, το οποίο ασχο- 
λείται αποκλειστικά με τιςπω- 
λήσεις Ασφαλειών Ζωής.

Το νέο Υποκατάστημα Ζωής 
στεγάζεται στον 4ο όροφο του 
«ΝΤΟΡΕ» (πλ. Ελευθερίας) και 
διευθύνεται από τον γνωστό α­
σφαλιστή Λουκά Κουναλάκη.

Όπως μας πληροφόρησε ο 
κ. Κουναλάκης, η Ασφαλιστική 
Εταιρία «ΑΣΤΗΡ» στοχεύει να 
αναπτύξει δυναμικά τις Ασφά­
λειες Ζωής σε όλη την ΚΡΗΤΗ, 
και ήδη δημιούργησε νέο Γρα­
φείο Ζωής στα ΧΑΝΙΑ.

Στις αμέσως προσεχείς μέ­
ρες, πρόκειται να έλθει από 
την Αθήνα στέλεχος της Εται­
ρίας, προκειμένου να επιλέξει 
ένα αριθμό συνεργατών, οι ο­
ποίοι θα ενταχθούν στη δύναμη 
πωλητών του «ΑΣΤΕΡΑ»,

γο, κλάπηκε ένα βίντεο κι ένα 
στερεοφωνικό συγκρότημα αξί­
ας 400.000 δραχμών. Οι δρά­
στες μπήκαν στο κατάστημα 
αφού παραβίασαν την είσοδο.
• Από το εστιατόριο του 

Κώστα Λενακάκη, που βρίσκε­
ται, επίσης, στον Κόκκινο Πύρ­
γο, κλάπηκε ένα βίντεο, μια 
έγχρωμη τηλεόραση κι ένα στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα, αξίας 
500.000 δραχμών.
• Από το σπίτι του Γιάννη 

Τομαρόπουλου, που βρίσκεται 
στην Αγία Μαρίνα, άγνωστοι 
δράστες έκλεψαν ένα βίντεο και 
διάφορα χρυσαφικά, συνολικής 
αξίας 350.000 δραχμών.
• Από την αποθήκη της αντι­
προσωπείας της ΙΖΟΛΑ, που 
βρίσκεται στην οδό Γ. Γεωργια- 
δου 4, έκλεψαν άγνωστοι μία 
έγχρωμη τηλεόραση.
* Τέλος από το σπίτι του 

Γιώργου Κνριακάκη, που βρί­
σκεται στην οδό Δωδεκανήσου 
33, στην Αλικαρνασσό, κλάπη- 
καν 50.000 δραχμές, σε μετρη- 
τρά, κι ένα φορητό ραδισμα- 
γνητόφωνο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-12-86

Ν. Υόρκής 137,920 143,550
Δ. Γερμανίας 68,680 71,484
Γαλλίας 20,952 21,808
Αγγλίας 196,539 204,561
Ελβετίας 82,206 85,562
Ολλανδίας 60,281 62,762
Ιταλίας 9,824 10,229
Δανίας 18,043 18,786
Αυστρίας 9,685 10,083
Σουηδίας 19,724 20,536
Νορβηγίας 18,217 18,967


